RuneScape:Chat/Logs/18 February 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:17 -!- Frodlex has joined Special:Chat
23:17 <Frodlex> Hey, Can anyone here make Addy spears?
23:17 <Cåm> (qc) My Smithing level is 85 (xp: 3,474,104, rank: 66,036).
23:17 <Coelacanth0794> adamant spears are simple enough to mmake
23:17 <Cåm> is that high enough?
23:17 <Frodlex> Idk.
23:17 <Coelacanth0794> [[adamant spear]]
23:18 <Urbancowgurl777> ..probably
23:18 <Cåm> have a feeling it's 88
23:18 <Frodlex> Yeah.
23:18 <Cåm> oo I can
23:18 <Frodlex> Think you can make me one and meet me at world 42 sw GE?
23:18 <Cåm> that involves logging ingame though...
23:19 <AnselaJonla> - the answers from this... good, but now I have to rewrite most of my scene :(
23:19 <Frodlex> But... That'll allow me to have an addy spear...
23:21 <Coelacanth0794>
23:21 <Frodlex> ..
23:21 <Flaysian> Most subtle response^
23:21 <Coelacanth0794> you can req assistance if you have an adamant bar and a yew log
23:22 <Coelacanth0794> spidey doesnt like swear words
23:22 <Urbancowgurl777> did you watch that video about Hickstead Ansela
23:23 <AnselaJonla> If there's someone at barb fishing place with the smithing level and who has public on, Coel
23:23 <Frodlex> Do you need to finish barb training?
23:23 <Cåm> I hope not
23:23 <Coelacanth0794> i dont think so
23:23 <Coelacanth0794> only get to the point he talks to you about spears
23:24 <AnselaJonla> Not yet Fergs
23:24 <Ciphrius Kane> Darling have you heard of the Localism Bill?
23:24 <Cåm> If you get yourself an addy bar and yew logs I'll meet you at w42 barb anvils?
23:24 <Urbancowgurl777> it's disturbing ):
23:24 -!- Cåm has left Special:Chat.
23:24 -!- Cåm has joined Special:Chat
23:25 <Frodlex> I actually don't know where that is.. -_-
23:25 <Urbancowgurl777> [[Otto's Grotto]]
23:26 <Frodlex> Oh, that place.
23:27 <AnselaJonla> That was... he was jumping fine, that was a good round as far as I could tell and then... what the hell happened there?
23:27 <Frodlex> Meet me at Otto's place?
23:27 <Cåm> sure
23:27 <AnselaJonla> Also, this is what I usually think of when I hear Hickstead, which is why I was confused at first:
23:28 <Urbancowgurl777> dunno, he didn't look like he was being pushed
23:28 <Urbancowgurl777> but he could have been doing that for hours
23:28 <Urbancowgurl777> stupid rider just stands there and looks at him
23:29 <Frodlex> What's everyones dung lvl?
23:31 <Ciphrius Kane> 99
23:31 <AnselaJonla> Oh, Horse and Hound says it was a ruptured aorta
23:31 <Frodlex> Cam, who am I looking for?
23:32 <Urbancowgurl777> bah typos on block summary
23:32 <Cåm> I'm at otto's grotto Frodlex
23:32 -!- Cåm has left Special:Chat.
23:32 -!- Cåm has joined Special:Chat
23:32 <Frodlex> Onieromancer?
23:32 <Flaysian> Night guys
23:32 <Cåm> yeah
23:33 <Flaysian> o/
23:33 -!- Flaysian has left Special:Chat.
23:33 <Urbancowgurl777> byee
23:34 <Callofduty4> ℒℯ
23:34 <Urbancowgurl777> .
23:36 <Frodlex> And,,, i've gotta spear.
23:37 <Urbancowgurl777> yeys
23:38 <Urbancowgurl777> [[Pop]]
23:41 <Henneyj> [[dg pot]]
23:42 <Coelacanth0794>
23:54 <Frodlex> Annoying Role-play look... But I've almost got it.
23:54 <AnselaJonla> - dafuq?
23:57 <Frodlex> So... I've been wondering about that...
23:58 -!- Spook873 has joined Special:Chat
23:58 <Spook873> what is the best familiar for range fighing at lvl 71?
23:59 <Ciphrius Kane> I am not sure Spook, is that 71 summoning?
23:59 <Spook873> yah
23:59 <Spook873> 93 range
00:00 <Coelacanth0794> are you fighting with ranged or fighting against ranged?
00:00 <Spook873> with against magic (black demoins)
00:00 <Ciphrius Kane> I take a tort for them personally
00:00 <Spook873> why is that?
00:00 <Ciphrius Kane> I collect the ashes
00:01 <Spook873> o where should i kill them? taverly dung is a long walk for my lvl 55 agility
00:01 <Coelacanth0794> bunyip?
00:01 <Frodlex> I collect pie.
00:01 <Ciphrius Kane> But at your level Karamthulu is the highest level ranging familiar
00:01 -!- TyA has joined Special:Chat
00:01 <Spook873> that i just want the task to go quick so i can get a slayer helmet full helm
00:02 <Coelacanth0794> use a beast of burden for more ash per trip
00:03 <Spook873> ok where should i kill black deimons?
00:03 <AnselaJonla> Spooks, is this a tenth task?
00:03 <Coelacanth0794> [[black demon]]
00:03 <Ciphrius Kane> 10th and 50th tasks offer more reward points
00:03 <TyA> /hii
00:04 <Spook873> no its my 72 task
00:04 <AnselaJonla> Ah, do you want a wee tip?
00:04 <Spook873> task 72*
00:04 <Spook873> sure
00:04 <Ciphrius Kane> Every 10th task go for your highest possible slayer master
00:05 <Spook873> ok ok then what should i do for my non 10th?
00:05 <AnselaJonla> Get tasks 1-9 from Canifis or Edgeville. Only do your tenth task at your highest master
00:05 <Coelacanth0794> regular
00:05 <AnselaJonla> If you're trying to raise reward points fast
00:05 <Spook873> o ok that makes sence should i stop my task i have now then do that so i can make them quicker atm i have about 230 slayer points
00:05 <Ciphrius Kane> Pity you need 93 slayer to buy all the rewards
00:06 <Coelacanth0794> not for helmet
00:06 <Spook873> ^?
00:06 <AnselaJonla> No, Spook, cos then you lose the 30 points you need to cancel black demons
00:06 <Spook873> so yes cancel black demons?
00:06 <Ciphrius Kane> No Spook
00:06 <AnselaJonla> ...
00:06 <Ocguy1492> I don't think it's possible to make Blurberry specials in bulk.
00:06 <Ciphrius Kane> You waste points
00:07 <Spook873> ok but i could make them back quickly
00:07 <Spook873> if i do the 10nt thing
00:07 <Ciphrius Kane> Save your points for tasks you either can't do or hate
00:07 <Ciphrius Kane> Like I tend to cancel blue dragon tasks cause I hate them
00:08 <Spook873> ok thanks for the tip
00:08 <Spook873> where should i kill black demoins if i am collection there ashes
00:09 <Ciphrius Kane> I do them at Taverley
00:09 <Spook873> ok
00:09 <Ocguy1492> I think gnome Restaurant is a little overpowered.
00:09 <AnselaJonla> [[Black demon]]
00:10 <Ocguy1492> The activity can give rewards worth over one million coins.
00:10 <Spook873> idk anything about that minigame
00:10 <Coelacanth0794> so?
00:10 <Coelacanth0794> it's time-consuming
00:10 <Coelacanth0794> and worth it if you're patient
00:10 <Spook873> yah but it takes for a long time
00:10 <Ocguy1492> Gives me something to do.
00:10 <Spook873> lol
00:10 <Ocguy1492> I spend a lot of time doing it, so I can do a whole hard order, in about 3 minutes
00:10 <Ocguy1492> There are the easy and hard ones.
00:11 <Spook873> how much money have you made?
00:11 <Spook873> in total
00:11 <Ocguy1492> About 250k from selling hard tips
00:11 <Spook873> o
00:12 <Ocguy1492> One of the tips from hard orders is worth over one million coins.
00:12 <Ocguy1492>
00:12 <Ocguy1492> It's pretty rare, though.
00:12 <Spook873> how much time would it take to get it?
00:12 <Ocguy1492> Only two people give it, both hard.
00:13 <Ocguy1492> I would say a few days.
00:13 <Ocguy1492> There are a lot of different people, and its a good tip, so you have to get there. REALLY FAST.
00:13 <Ocguy1492> Only two people give it
00:13 <Spook873> no bots at blue dragons thought i would never see the day
00:14 <Ocguy1492> One of them needs a quest to reach.
00:15 <Coelacanth0794> does anyone have any of the sof valentine pendants
00:15 <AnselaJonla> Nope
00:16 <Ocguy1492> It can award key halves as another rare reward.
00:21 <Ocguy1492> Best gnome restaurant food item: Chocolate Bomb, heals 1200.
00:26 <Ocguy1492> Uhh... Hello?
00:26 <Ocguy1492> Gg
00:26 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
00:28 <Coelacanth0794> k
00:29 <Coelacanth0794> is that bug still available to drop destroy items? i wanna oculus a valentine chocolate i got
00:31 <Ciphrius Kane> Wondered how long before the rwters got their claws into the 2007 servers
00:32 <TyA> probably not long
00:32 <TyA> in their archives they probably still have their 07 bots
00:33 <Ciphrius Kane> Just had somebody offering $2 per vote
00:34 <AnselaJonla> - annoyingly addictive
00:34 <Coelacanth0794> why fergs wont use it
00:35 <TyA> [[runespan]]
00:35 <Ciphrius Kane> Who is that guy supposed to be?
00:35 <Ciphrius Kane> I want to say Lord Lannister but it's likely wrong
00:45 <AnselaJonla> ~test
00:45 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
00:46 <Ciphrius Kane> I have a sudden temptation to shove a large wooden object with sharp points up TyBot's arrear
00:46 <Ciphrius Kane> Perhaps a cricket bat filled with nails
00:49 <TyA> Then you'd have to update all the ge pages as he recovers
00:50 <Ciphrius Kane> He doesn't need to sit to update things
00:50 <AnselaJonla> And I just crashed a helicopter into air force one... again
00:51 <AnselaJonla> And I wasn't even trying to this time
00:52 <Coelacanth0794>
00:56 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:57 -!- J mz has joined Special:Chat
01:01 <TyA> [[livid farm]]
01:06 <AnselaJonla> - I think he forgot to do something...
01:07  * Ciphrius Kane pretends to understand what went wrong
01:07 <AnselaJonla> Look at the tabs he has open
01:08 <Ciphrius Kane> Oh, Mark Corey
01:09 <Callofduty4> It's in his username too
01:10 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
01:10 <IdkWhatsRc> where could i get the image of the attack tab?
01:11 <IdkWhatsRc> combat tab
01:11 <AnselaJonla> [[Combat]]
01:11 <IdkWhatsRc> i mean, the icon
01:11 <TyA> Take one of course.
01:11 <IdkWhatsRc> the button icon
01:11 <TyA> You could still take one
01:12 <AnselaJonla> [[Interface]]
01:13 <IdkWhatsRc> ahhh thanks :D
01:13 <TyA> Ansela is no fun.
01:14 <AnselaJonla> Ansela thinks that TyBot might not be the right target for her darling's spiked cricket bat
01:14 <Ciphrius Kane> I can assure you Ty, she is plenty of fun
01:16 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
01:16 <AnselaJonla> My current background has a wolf's head, a lion rampant facing a crowned stag rampant, a squid, a crowned stag rampant and a crowned stag rampant inside of a flaming heart
01:17 <AnselaJonla> Oh, a wolf rampant, not a wolf head
01:17 <Ciphrius Kane> The young Wolf, the incestuous bastard, the turncoat, the younger brother, the elder brother
01:19 <IdkWhatsRc> what was the old name for
01:19 <Coelacanth0794>
01:19 <IdkWhatsRc> id like to have the old looking icon
01:21 <IdkWhatsRc> i guess ill take
01:21 <AnselaJonla>
01:21 <AnselaJonla> Geez, give a girl time to do your research for you
01:22 -!- Fionnathecat has joined Special:Chat
01:22 <Fionnathecat> TyA!
01:22 <Layanleon> he
01:22 <Layanleon> hey*
01:22 <TyA> Hey FTC!
01:23 <Layanleon> there is a mistake in k'ril tsutaroth exp values
01:23 <Fionnathecat> wow
01:23 <Fionnathecat> I didn't know you did Runescape
01:23 <Fionnathecat> Well I did but I forgot
01:23 <TyA> lol :P
01:23 <Layanleon> I killed him a couple times
01:23 <TyA> I didn't know you did
01:23 <Layanleon> got 1850xp exclusively from slayer
01:23 <Fionnathecat> Oh yeah
01:23 <TyA> Layan: Please edit it :P
01:23 <Layanleon> well
01:23 <Layanleon> I don't know the exp exactly
01:24 <Layanleon> when u get
01:24 <Layanleon> the cbt + hp
01:24 <Layanleon> just the slayer xp is 1850xp, not 350.5
01:24 <Ciphrius Kane> A lot of our values are incorrect
01:24 <Ciphrius Kane> Like abyssal demon
01:25 <Layanleon> I will try soloing one
01:25 <Fionnathecat> I'm doing it right now. I was level 42 or something the last time I was online which was a while ago, ad now I'm level 80 so I'm not sure how, because I never raised it more than 40 because it was too much. Is it the new skill level thing that's going on? I can't believe they changed Al Kharid. I like the fence that was there and then they put in mountains. Oh well. 
01:25 <TyA> With the EOC, combat levels changed
01:25 <Layanleon> have they changed
01:25 <Layanleon> the formula for the exp u get?
01:26 <Ciphrius Kane> Fiona, when did you last log on?
01:26 <Ciphrius Kane>
01:26 <Layanleon> as far as I know, just a % of the total exp is truly from HP
01:26 <Ciphrius Kane> My perfect floormat
01:27 <Fionnathecat> Before I just started playing it like 3 days ago, a couple months at least. Probably 6 months
01:27 <Fionnathecat> wait a year
01:27 <TyA> Then the [[evolution of combat]] happened
01:27 <Fionnathecat> A lot of people are like eoc sucks 
01:27 <TyA> Just ignore them
01:28 <Fionnathecat> I thought they meant end of course assessment
01:28 <TyA> lol
01:29 <Fionnathecat> heh
01:29 <Layanleon> would it be wrong to place "Unknown" on the combat experience per kill?
01:29 <Ciphrius Kane> If it's unknown then yes
01:29 <Layanleon> well, I have an estimated number
01:29 <Fionnathecat> lol
01:30 <Layanleon> between 3000 and 4000xp
01:30 <Henneyj> so put yes if unknown?
01:30 <Ciphrius Kane> Best to confirm rather than estimate
01:30 <Ciphrius Kane> Sure, why not Henney?
01:30 <Layanleon> then I'll chance to unknown
01:30 <Layanleon> change*
01:30 <Fionnathecat> How long have you had an account
01:30 <Fionnathecat> everyone
01:31 <TyA> on runescape or the wiki?
01:31 <Cåm> an account here? year and a half I think
01:31 <Fionnathecat> Runescape
01:31 <TyA> Mid 2006 is when I made my RuneScape account
01:32 <Ciphrius Kane> On RS, over 5 years
01:32 <Cåm> rs for... 7 years I think
01:32 <Fionnathecat> I've had mine for 6.010959089 years
01:33 <Fionnathecat> No wait
01:33 -!- Fionnathecat has left Special:Chat.
01:33 -!- Fionnathecat has joined Special:Chat
01:33 <Fionnathecat> 6.0109589
01:34 <Ciphrius Kane> So 6 years
01:34 <Fionnathecat> Yes
01:38 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
01:42 <AnselaJonla> (flashing sorta)
01:44 <Ciphrius Kane> I thought you said there was a flasher in that image
01:44 <Ciphrius Kane> I don't see any flashers
01:45 <AnselaJonla>
01:45 -!- Fionnathecat has left Special:Chat.
01:45 -!- Fionnathecat has joined Special:Chat
01:46 <AnselaJonla>
01:48 <Fionnathecat> d'aw
01:50 <AnselaJonla> Ooh, the pokemon rainbow is my background now
01:54 <Ciphrius Kane> Guy on the most remote place on earth: National Geographic Channel
01:55 <Ciphrius Kane> For those archers with a penchant for pain
01:58 <Fionnathecat> what?
01:59 <Fionnathecat> oh they got the bow wrong
01:59 <AnselaJonla> Erm... that's the string the head is towards... ouch
02:02 <AnselaJonla>
02:04 -!- Cåm has left Special:Chat.
02:06 <Coelacanth0794> eh?
02:06 <AnselaJonla>
02:07 <Coelacanth0794> do you have an imgur account, ansela?
02:07 <Ciphrius Kane> Death is a Guardian of Guthix?
02:07 <Coelacanth0794> you dont have to say your username if you don't want to, i'm just curious
02:08 <Ciphrius Kane> I know her imgur name
02:08 <Coelacanth0794> so she does interesting
02:08 <Coelacanth0794> okay, was just wondering
02:08 <Coelacanth0794>
02:09 <AnselaJonla> Yes, Coel
02:09 <AnselaJonla> The name should not be to hard to figure out
02:10 <Coelacanth0794> if it's the same name as your wikia account, maybe not
02:10 <Coelacanth0794> but i understand many people use varying username for anonymity 
02:10 <AnselaJonla> I tend to use the same name everywhere coz of memory issues
02:11 <Ciphrius Kane> Yeah, I'm not really one of those either
02:11 <Ciphrius Kane> I change my name when I find a new one that I like though
02:11 <Ciphrius Kane> So far I've had Valdar Sai, Ciphrius Kane, Russet Lemant
02:12 <AnselaJonla> That last one is... subtle
02:12 -!- Hallowland has joined Special:Chat
02:13 <Hallowland> hi
02:13 <Ciphrius Kane> Indeed
02:13 <Ciphrius Kane> At one point I used my IRL name for my username
02:13 <Ciphrius Kane> I stopped that though
02:13 <Hallowland> does anybody here know bren's youtube thing?
02:13 <Hallowland> i need to watch one bideo he uploaded =l
02:13 <Hallowland> video*
02:14 <Ciphrius Kane> Tried Bren or BrenRS or looking at his profile?
02:14 <Hallowland> [[user:BrenRS]]
02:14 <AnselaJonla> Coel - that was the first thing I submitted to the gallery:
02:14 <Coelacanth0794> okay
02:15 <Ciphrius Kane> First thing I submitted to the gallery was a picture of a bin with an ATM sticker
02:16 <AnselaJonla>
02:16 -!- Dr Xion has joined Special:Chat
02:16 <Dr Xion> uhhhhh
02:16 <Ciphrius Kane> Yo Doc
02:16 <Dr Xion> is this Vandalized?
02:17 <Dr Xion> Hello Ciphruis :P
02:17 <Ciphrius Kane> Where is it vandalised?
02:17 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:17 <Dr Xion> shows up empty for me
02:18 <AnselaJonla>
02:18 <AnselaJonla> Doc - click the edit button, save without changing anything
02:18 <AnselaJonla> Null edits normally fix that
02:19 <Dr Xion> thanks.
02:19 <Dr Xion> >.> that was random
02:19 <Dr Xion> Well hiya guys.
02:19 <Coelacanth0794>
02:20 <AnselaJonla> - for Fergles
02:20 <Coelacanth0794> HURRY
02:21 <Hallowland> Fergie :D
02:21 <Hallowland> hai
02:21 <Ciphrius Kane> Run horsey!  Burger King are looking for meat!
02:21 <Dr Xion> Lets see
02:21 -!- Dr Xion has left Special:Chat.
02:21 <Ciphrius Kane> Not that way!  Tescos are down there!
02:21 -!- Dr Xion has joined Special:Chat
02:21 <Dr Xion> There
02:21 <Coelacanth0794> ha.
02:21 <Dr Xion> See some new staff :P.
02:22 <Urbancowgurl777> awesome Ansela :3=
02:22 <Urbancowgurl777> *wants to pet* *accidentally squishes face*
02:22 <Dr Xion> hehe in about a month I will be part of rs wiki for a year
02:22 <Dr Xion> :l
02:22 <Hallowland> Fergie, could you teach me how to trans things with particles please :o
02:22 <Hallowland> I'm too noob
02:23 <Urbancowgurl777> delete the particles then use the brush tool to recreate them ;3=
02:23 <Dr Xion> >.> What are you guys talking about.
02:23 <Coelacanth0794> imagework
02:23 <Hallowland> Image thing
02:23 <Hallowland> really? I watched bren's video and he managed to remove the background
02:23 <Hallowland> and leaving particle only
02:24 <Hallowland> but that was months ago
02:24 <Hallowland> and I dont remember anything
02:24 <Coelacanth0794> confession bear: i would rather post confession bear macros with legitimate confessions on reddit than on imgur
02:24 <Hallowland> it was an ahrims wand though
02:24 <AnselaJonla> In six days I will have been sysopped for a whole year...
02:24 <Coelacanth0794> (y)
02:25 <Urbancowgurl777> that only works if the background is blank like in a poh
02:25 <Ciphrius Kane> In 10 days I'll have been sysopped for a whole year
02:25 <Coelacanth0794>
02:25 <Ciphrius Kane> I find it funny how I stole the title of newest admin from Ansela after 4 days
02:26 <AnselaJonla> Fergs, most good image takers will do particley stuff in poh if they can
02:26 <Urbancowgurl777> 14 july 2011 is when i became an admin
02:26 <Ciphrius Kane> I search transparency guide on YT, guess who the first result is made by
02:26 <AnselaJonla> Wasn't the only thing you stole darling
02:26 <Ciphrius Kane> Oh?
02:27 <J mz> so something involving kharshai, will happen this week?
02:27 <AnselaJonla> <3
02:27 <Ciphrius Kane> Apparently
02:27 <Ciphrius Kane> Hehehe
02:27 <Urbancowgurl777> so 2 year sin 5 months :3=
02:27 <Hallowland> [[user:Habblet]]
02:27 <Urbancowgurl777> years in*
02:32 <Hallowland> [[evil chick]]
02:32 <Hallowland> woops
02:32 <Hallowland> [[evil chicken]]
02:33 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:35 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:35 <Coelacanth0794> hello dtm
02:35 <Coelacanth0794> ok
02:37 <Coelacanth0794>
02:40 <Ciphrius Kane> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Rimmington]].
02:41 <Ciphrius Kane> Hallow, just curious, why are you using 2 titles for your messages?
02:42 <Hallowland> 2 titles?
02:42 <Ciphrius Kane> Yeah, a smiley and another title
02:42 <Hallowland> oh..glitched
02:43 <Ciphrius Kane> Like with
02:43 <Hallowland> fixed
02:44 <Hallowland> is anybody here in the chat experienced with chat.js?
02:44 <Hallowland> I'm not being pinged ;-;
02:45 <Ciphrius Kane> I'm not sorry
02:45 <AnselaJonla> That picture of infected Madagascar has made me want to do something...
02:46 <Hallowland> I have to go :c
02:46 <Hallowland> Bye bye everybody =)
02:46 <Hallowland> <3333
02:46 <Ciphrius Kane> Bye
02:46 -!- Hallowland has left Special:Chat.
02:46 <AnselaJonla> I shall call my virus... Nurgle
02:47 <Ciphrius Kane> Yes, name your weapon after your enemy, good job
02:47 <Ciphrius Kane> That's why I call my guns Tzeetch
02:52 <AnselaJonla> Damnit, even Nurgle cannot take Madagascar
02:52 <AnselaJonla> There must be a fortress monastery hidden there
02:52 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:55 <Ciphrius Kane> Send in the Plague Marines!
02:56 <Ciphrius Kane> I'll send in some Noise Marines to start a party
02:57 <Ciphrius Kane> Who knows, maybe they'll spread the virus
03:00 <Sactage> how do i runescape
03:00 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:01 <Ciphrius Kane> There are 3 ways
03:02 <Ciphrius Kane> You can: a) moan about every single change and say "This isn't RuneScape!", B[[]]) use a machine to play for you (not reccomended) or c) throw your money at Jagex and win the game
03:02 -!- Hairr has joined Special:Chat
03:03 <Urbancowgurl777> lol
03:03 <Urbancowgurl777> what hi Smithing
03:04 <Hairr>
03:04 <Hairr> FOLLOW THAT
03:04 <Hairr> follow that*
03:04 <Smithing> Hey
03:04 <Sactage> can I not speak in the cc if I'm not ranked?
03:05 <Sactage> hair: i did that in my test wiki's chat
03:05 <Ciphrius Kane> Use // or /// if you're a guest
03:06 <Sactage> ahhhh
03:08 <Urbancowgurl777> (fp)
03:08 <Sactage> hey, in my defense, it has been months since I played
03:12 <Ciphrius Kane>
03:12 <Ciphrius Kane> Got a bit of language in it
03:13 <AnselaJonla> - for if you dislike your spacebar and want to punish it
03:14 <Ciphrius Kane> 147 times
03:14 <AnselaJonla> Lady Gaga, at T in the Park (Scotland's biggest music festival) greeted the crowd with "Hello, London"... Twice. Considering how many Scots, um, dislike being mistaken for the English, this was met poorly.
03:17 <Ciphrius Kane> Course, there aren't many examples of Scots like that in here are there...
03:18 <Sactage> what
03:18 <Sactage> how am I lv 131
03:18 <AnselaJonla>
03:19 <AnselaJonla> [[EoC]]
03:19 <Hairr> sactage: eoc
03:19 <Sactage> what
03:19 <Hairr> evolution of combat
03:19 <Hairr> change to combat
03:19 <TyA> Hi
03:19 <Sactage> ohhhhhh
03:20 <Ciphrius Kane> My favourite scene in the LOTR series is the one when Treebeard decides he's had enough
03:21 <AnselaJonla> - Double-use in First And Only. The Jantine Patricians have a number of battle-hymns that they use to rally their forces before combat. The Ghosts, in contrast, use bagpipe music - not only does it help their troops' resolve, everybody else finds it extremely creepy and unnerving.
03:21 <AnselaJonla> World War Z justifies this trope. When it became clear that waiting out in the human encampments would not work, the nations of the world launched a counterattack in which the elimination of the undead was the ultimate goal. Groups of soldiers with large reserves of ammo and supplies would play music in order to attract zombies that they would systematically kill. The genius of it? The music also helped with morale. Nations played music that worked and also reflected their cultures, such as bag pipe music for the Irish and Iron Maiden for the Americans. (The latter was likely done due to the author's status as a huge Iron Maiden fan.)
03:24 <Sactage> TyA teach me how to rs
03:25 <TyA> Sactage: Carefully
03:27 <AnselaJonla>
03:28 <Sactage> GE still in the same spot?
03:28 <Ciphrius Kane> Yes
03:29 <Ciphrius Kane> Nothing has moved
03:29 <Ciphrius Kane> Except for some things between Taverley and Burthorpe
03:29 <Urbancowgurl777> e'rebody rrs
03:29 <TyA> I dislike the Taverly remodel
03:32 <Sactage> huh. zamorak rune armour is worth more than I bought it for
03:33 <Sactage> and sara is still worth more
03:33 <Ciphrius Kane> Ech, I'm off, g'night darling, assorted squirrels, bots and noobs
03:34 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
03:39 <Hairr> Sactage, please use our "splendidly wonderful" GEMW graphs to compare GE prices.  They're very beautiful~
03:52 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
03:54 <TyA> [[harpie bug swarm]]
03:54 <Hairr> Yay
03:54 <Hairr> got it to work
04:02 <Hairr> test
04:05 -!- Spook873 has left Special:Chat.
04:23 <Hairr> test
04:24 <Hairr> Tyler, do you know of the harlem shake
04:26 <Hairr> TyA D:
04:29 <TyA> Sorta
04:29 <Hairr> put this in console and press the button in the nav
04:31 <TyA> lol
04:31 <Hairr> we should do that for april fools, don't you think
04:32 <TyA> That could be one nice thing to do
04:34 <Hairr> should I put it on the thread, or keep it a secret
04:34 <Hairr> that everyone in here would know
04:35  * Hairr is going with the secret choice
04:37 <TyA> I like adding things in sekrit
04:40 <Hairr> don't ruin our fun fergie
04:41 <Urbancowgurl777> i want to know sekrits
04:41 <Urbancowgurl777> rs won't load? <.<
04:45 <Hairr> i'm going to close the template:beta rfd
04:45 <Urbancowgurl777> i thought Cam was working on it
04:45 <Hairr> I didn't know this
04:48 <Urbancowgurl777> he was complaining about awb not loading earlier so he could close it
04:48 <Hairr> why does he need awb
04:48 <Hairr> there's only 6 links
04:48 <Urbancowgurl777> to remove the - idk
04:49 <Urbancowgurl777> maybe he did it already
04:49 <Hairr>
04:49 <Hairr> You didn't close the RfD <_<
04:52 -!- Ridleyschild has joined Special:Chat
04:52 <Ridleyschild> Hey guys
04:52 <Hairr> Hello
04:52 <Ridleyschild> The Iron platebody page is missing
04:52 <Hairr> Fun fact
04:53 <Ridleyschild> (I'm a terraria wiki user, so I don't know how to do this wiki's pages)
04:53 <Hairr> our stats have raised +21.8% than 14 days ago, starting 2 days ago (the day the 2007 poll came out)
04:53 <Hairr> [[Iron platebody]]
04:53 <Hairr> It's there
04:53 <Ridleyschild> I have nothing coming upo
04:53 <Ridleyschild> Up* Except the name
04:54 <Hairr> You see that timer at the top of the page, which shows the current UTC time
04:54 <Hairr> click that
04:54 <Ridleyschild> I closed my browser and it came up... That's a fail. Sorry to bother you guys
04:54 -!- Ridleyschild has left Special:Chat.
05:02 <Urbancowgurl777> [[RS:GLITCH]]
05:14 -!- TyA has left Special:Chat.
05:48 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:26 <SovietHero> In Soviet Russia, you don't consume drugs! Drugs consume you!
06:27 <SovietHero> ~test
06:27 <TyBot> SovietHero: I love you. <3
06:27 <SovietHero> SHADDAP I NO LOVE U
06:28 <SovietHero> Oh hey there TouHou
06:29 <Touhou FTW> hi
06:31 <SovietHero> Fuck Russia I'm never going there.
06:31 <Touhou FTW> ok
06:32 <SovietHero> Touhou which countries have you been to?
06:32 <Touhou FTW> I have never been outside of the Eastern Half of the United States
06:33 <SovietHero> (n)
06:33 <Touhou FTW> I'm not a traveler
06:33 <SovietHero> I'm not much of one, either.
06:33 <SovietHero> I've been to Canada and China.
06:33 <SovietHero> Both trips were o
06:33 <SovietHero> *ok
06:33 <Touhou FTW> ::p
06:34 <Touhou FTW> the only places I want to go are Japan during the Reitaisai Festival and Australia
06:34 <SovietHero> France looks like a good place to go.
06:34 <Touhou FTW> meh
06:35 <SovietHero> Beats being around dumbass and greedy americans.
06:35 <Touhou FTW> meh
06:35 <Touhou FTW> stupidity and greed are not exclusive to America
06:36 <SovietHero> EVEN THOUGH I live in California, the show-off-fish economy state.
06:36 <Touhou FTW> :p
06:36 <SovietHero> Just because we got Silicon Valley we're awesome? Nah.
06:37 <Touhou FTW> I live in Illinois
06:37 <Touhou FTW> gl finding something worth doing here
06:39 <SovietHero> At least the mob's gone.
06:39 <Touhou FTW> lol...
06:40 <SovietHero> meh
06:40 <SovietHero> California looks like it would do better if it annexed with China.
06:40 <SovietHero> Since they're both run of communist ideologies. 
06:40 <SovietHero> *they both run on
06:41 <SovietHero> I'm glad I live on the peaceful side of California.
06:41 <Touhou FTW> :p
06:41 <SovietHero> Goddammit.
06:41 <Touhou FTW> I live in semi-farmlands
06:41 <Touhou FTW> wat
06:41 <SovietHero> ?
06:42 <Touhou FTW> what you said
06:42 <Touhou FTW> cbf to copy paste
06:42 <SovietHero> Oh
06:42 <SovietHero> cbf?
06:42 <Touhou FTW> cbb
06:42 <Touhou FTW> cba
06:42 <SovietHero> ???
06:42 <Touhou FTW> w/e floats your boat
06:43 <Touhou FTW> can't be bothered
06:43 <SovietHero> Oh
06:43 <SovietHero> I like cheese.
06:43 <Touhou FTW> ok
06:43 <SovietHero> bai
06:43 <Touhou FTW> bye
06:43 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:47 <Touhou FTW> hey hydro
06:48 <Haidro> Hiya
06:48 <Haidro> So for some reason my Internet modem died (I'm on my phone atm) 
06:49 <Haidro> so I might not be on until its fixed
06:56 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:33 -!- Wafer101 has joined Special:Chat
08:35 <Dr Xion> :o
08:35 -!- Dr Xion has left Special:Chat.
09:38 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:38 <Battleben> Yay dead chat
10:01 <Battleben> k
10:22 -!- Abahachi has joined Special:Chat
10:50 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:52 <AnselaJonla> Hi Ben
11:28 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:10 <Battleben>
12:10 <Battleben> hahahahaha
12:21 <Atheist723> Nice one.
12:36 <AnselaJonla> Ben?
12:36 <AnselaJonla> Nvm
12:49 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:49 <TonyBest100> hey guys
12:50 <Battleben> 'llo.
12:50 <Battleben> Time for transparency, yay
12:51 <AnselaJonla> Fergs, I am seriously considering removing Jman's custodian rights from him
12:51 <AnselaJonla> He obviously doesn't have the brains to use them
12:55 <AnselaJonla> There's [[Tyke]], an ogre, and [[Tyke (goblin)]], baby cave goblins. The Tyke chathead image was of the goblins. So Jman uploads the ogre one over it and reuploads the goblin image, instead of using his brains and moving the goblin image...
13:03 <Battleben> Amg, 1 transed image down!
13:03 <Battleben> 21 to go.
13:04 <AnselaJonla> What are you transing?
13:08 <Hairr> hi
13:08 <Alchez> Hi
13:08 <Alchez> Please quest today..
13:09 <AnselaJonla> [[Waymottin]]
13:10 <TonyBest100> thats not really the best image to trans if im honest, the ground is sticking through his feet
13:11 <Battleben> Two down amggg
13:11 <AnselaJonla> Yeah, I was seeing if he's anywhere else other than the jungle demon area
13:11 <AnselaJonla> And who the hell took that image anyway?
13:11 <AnselaJonla> [[File:Waymottin.png]]
13:12 <AnselaJonla> Oh, not one of the usual suspects...
13:12 <Battleben> You should blame Jagex for that one... He is in one other place but there he's on mushroom I think
13:12 <AnselaJonla> On mushroom, huh?
13:12 <Battleben> Yeah.
13:12 <Battleben> Jman be uploading lots of untransed images.
13:12 <AnselaJonla> I know
13:13 <AnselaJonla> as you can see, he shouldn't have bothered putting trans tags on the chatheads
13:19 <Hairr> Oh Fergie
13:19 <Hairr> Fergie Fergie Fergie
13:19 <Urbancowgurl777> what
13:19 <Urbancowgurl777> i'm fixing to leave
13:20 <Hairr> Wait wait wait
13:20 <Hairr> Do you use chrome?
13:20 -!- Kristen24 has joined Special:Chat
13:20 <Urbancowgurl777> no
13:21 <Hairr> Oh, then I can't show you the secret
13:21 <Urbancowgurl777> kay bye
13:21 <Hairr> bye
13:21 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
13:22 <Kristen24> anybody esle cant get in runescape
13:23 -!- TyA has joined Special:Chat
13:23 <TyA> ~status
13:23 <TyBot> The GE Updater is not running!
13:24 <Kristen24> o is that why i cant even log the page
13:24 <TyA> What?
13:26 <Kristen24> i try to load runescape page but saying sever not avaible
13:26 <Battleben> Works fine for me
13:26 <Battleben> But i'm already logged in.
13:27  * TyA tries to login
13:27 <Kristen24> i was but kicked me and have not bealbe to get back in since 11 pm
13:27 <Hairr>
13:27 <Hairr> I don't understand Exor's oppose <_<
13:27 <TyA> You should try reporting it on the RuneScape Official Forums Kristen
13:27 <Hairr> He says Oppose then per above comments
13:28 <Hairr> but the above comments all support <_>
13:28 <TyA> He thinks the above comments are reasons to oppose
13:30 <TonyBest100> just took a look, i see nothing wrong with the newer image, that bottom oppose doesnt make sense :P
13:37 <Kristen24> sorry tya got kicked or something here
13:41 -!- Cpl.Bohater has joined Special:Chat
13:41 <Coelacanth0794> ermagerd
13:44 <Hairr> what
13:45 <Kristen24> wouldnt let me on that page either
13:45 <Coelacanth0794> my capcha on irc was The Eastnati
13:45 -!- Dayan Guhong has joined Special:Chat
13:45 <Coelacanth0794> didnt know illuminati were holed up over in europe
13:55 <Coelacanth0794> apparantly i have too many lifeboats
13:58 -!- Cloud29387 has joined Special:Chat
13:58 <Hairr> wait coel
13:58 <Hairr> why do you use webchat
13:58 <Coelacanth0794> ?
13:58 <Hairr> why not a client
13:58 <Coelacanth0794> irc
13:58 <Coelacanth0794> because i dont know
13:58 <Cloud29387> hi
13:59 <Coelacanth0794> hi
14:00 <Cloud29387> I like your avatar
14:00 <Cloud29387> what is it?
14:01 <Cloud29387> hello?
14:01 <Hairr> Hello
14:01 <Coelacanth0794> nex with a mustache
14:01 <Cloud29387> do you like my avatar?
14:01 <Coelacanth0794> it appears to be ms painted
14:01 <Cloud29387> yeah
14:02 <Cloud29387> hes from dragon ball
14:02 <Cloud29387> but hes not painted
14:06 <Cloud29387> hello?
14:06 <Cloud29387> you guys dont talk that much :S
14:06 <Coelacanth0794> nope
14:06 <Coelacanth0794> we do sometimes
14:07 <Cloud29387> i uploaded a picture
14:07 <Coelacanth0794> it's not allowed
14:08 <Coelacanth0794> it's a personal file
14:08 <Cloud29387> no
14:08 <Cloud29387> come on
14:08 <Cloud29387> wait what do you mean?
14:08 <Cloud29387> its not allowed?
14:08 -!- Grim Assault has joined Special:Chat
14:08 <Cloud29387> why
14:08 <Grim Assault> What happened to the rag and bone man guide?
14:09 <Coelacanth0794> see your talk page
14:09 <Cloud29387> why
14:09 <Coelacanth0794> [[rag and bone man]]
14:09 <Cloud29387> why is it not allowed?
14:09 <Coelacanth0794> what about it grim
14:09 <Grim Assault> hmm there must be multiple pages
14:09 <Coelacanth0794> the reason is explained on your talk page cloud
14:09 <Cloud29387> im mad at you
14:10 <Cloud29387> it was not personal
14:10 <Coelacanth0794> yes it was
14:10 <Cloud29387> how
14:10 <Grim Assault>
14:10 <Coelacanth0794> it has nothing to do with runescape
14:10 <Coelacanth0794> you made it for yourself and another user
14:10 <Cloud29387> but i needed it for message
14:10 <Coelacanth0794> no
14:10 <Cloud29387> thats just not fair
14:10 <Coelacanth0794> read your talk page
14:11 <Cloud29387> i read it
14:11 <Coelacanth0794> the reason is explained there
14:11 <Cloud29387> but that picture was not personal abusive
14:11 <Grim Assault> Ahh is that what the DBZ pic is about
14:11 <Cloud29387> yes
14:12 <Cloud29387> i can upload it on chat
14:12 <Grim Assault> Only upload pictures that pertain to RuneScape
14:12 <Coelacanth0794> it was his avatar's character in a fight with goku
14:12 <Cloud29387> i know what to do
14:12 <Cloud29387> (ninja)
14:13 <Cloud29387> get ready for it...
14:13 <Grim Assault> see if you want to make that your picture then go to your own page. 
14:13 <Grim Assault> click on your picture box
14:13 <Cloud29387> wait for it...
14:13 <Grim Assault> and make it your picture.
14:13 <Cloud29387> now!
14:13 <Coelacanth0794> no, if it doesnt constitute a mainspace page then it's personal
14:13 <Cloud29387> yeah
14:14 <Cloud29387> !
14:14 <Coelacanth0794> avatar changing is allowed
14:14 <Cloud29387> can i upload the picture on chat?
14:14 <Cloud29387> well can i?
14:15 <Cloud29387> can i?
14:15 <Cloud29387> >:(
14:15 <Grim Assault> that's a pretty small avatar size limit.
14:15 <Coelacanth0794> and how would one upload a picture through chat?
14:15 <Cloud29387> ugh
14:15 <Cloud29387> i would send a link
14:16 <Cloud29387> can i send a link?
14:16 <Coelacanth0794> so you arent uploading anything
14:16 <Cloud29387> im not
14:16 <Cloud29387> im just sending a link
14:16 <Coelacanth0794> if you mean upload by posting a link such as then i will not intervene
14:17 <Cloud29387> if i send a link it wont go on the wikia
14:17 <Cloud29387> ill give you the link
14:17 <Grim Assault> There we are I guess I have my avatar now
14:17 <Cloud29387> right now
14:17 -!- Grim Assault has left Special:Chat.
14:17 -!- Grim Assault has joined Special:Chat
14:17 <Grim Assault> El boom
14:17 <Coelacanth0794> mkay
14:17 <Cloud29387> wait a minute
14:19 <Cloud29387> C:\Users\Tara\Pictures\Ghoster vs Goku.gif
14:19 <Cloud29387> ugh
14:19 <Cloud29387> it didnt work
14:19 <Coelacanth0794> lmao
14:19 <Hairr> <_<
14:19 <Coelacanth0794> from your computer?
14:19 <Cloud29387> yes
14:19 <Coelacanth0794> i'm reasonably certain it doesnt work that way
14:19 <Hairr> ~/Hairr/picture.png
14:19 <Hairr> why didn't it work
14:20 <Hairr> what
14:20 <Hairr> ???
14:20 <Coelacanth0794> profit
14:20 <Cloud29387> ?
14:20 <Hairr> Cloud: You have to upload it to an image site (
14:20 <Hairr> *
14:20 <Coelacanth0794> or imageshack
14:21 <Cloud29387> that wont help me
14:21 <Coelacanth0794> yes it will
14:21 <Coelacanth0794> it will host images
14:21 <Coelacanth0794> it's an imagehosting site
14:21 <Cloud29387> trust me i tried
14:21 <Coelacanth0794> i disbelieve you
14:21 <Cloud29387> but you dont know
14:22 <Coelacanth0794>
14:22 <Coelacanth0794> i have been on imgur almost a year, i think i know
14:22 <Coelacanth0794> you dont have an account is most likely
14:22 <Cloud29387> stop uploading me weird images
14:23 <Cloud29387> and i dont want an account
14:23 <Coelacanth0794>
14:23 -!- Cr1TiKaL has joined Special:Chat
14:23 <Coelacanth0794> hello crit
14:23 -!- Cr1TiKaL has left Special:Chat.
14:24 <Cloud29387> please
14:24 <Cloud29387> stop
14:24 <Coelacanth0794> stop what?
14:24 <Coelacanth0794> posting images? why?
14:24 <Cloud29387> uploading me weird images
14:24 <Cloud29387> its just the wierd images
14:24 <Coelacanth0794> i'm not uploading anything weird
14:25 <Coelacanth0794> i am linking to files from the cheezburger domain site, an entertainment/meme website
14:28 <Cloud29387> ok sorry
14:28 <Cloud29387> wait i think i can upload ghoster vs goku now!
14:29 <Cloud29387>
14:29 <Cloud29387> ok there
14:30 <Coelacanth0794> hosted through a different wiki
14:30 <Coelacanth0794> hm
14:30 <Cloud29387> Ghoster looks kinda weird in the picture because there are holes in his body and I think its because Goku beat him up
14:30 <Cloud29387> my avatar is named Ghoster
14:31 <Coelacanth0794> okay the red sandstone at sophanem looks the same as ooglog
14:31 <Coelacanth0794> next to the gatekeeper
14:31 <Cloud29387> ok
14:31 <Cloud29387> ...
14:31 <Coelacanth0794> and desert effect still hits
14:33 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:34 <Coelacanth0794> hi joey
14:34 <Joeytje50> hi
14:34 <Cloud29387> hi joey
14:34 <Joeytje50> hi there
14:34 <Cloud29387> do you know adventure time
14:35 <Coelacanth0794> 75 robust glass in a day is actually pretty dman good
14:36 <Coelacanth0794> no glass machine in sophanem though
14:36 <Coelacanth0794> not that i'm complaining. it's free money
14:37 <Cloud29387> do you want me to show you my adventure time sprite?
14:37 <Coelacanth0794> no
14:38 <Coelacanth0794> [[mahogany toy box]]
14:39 <Cloud29387> why
14:39 <Cook Me Plox> Adventure time with Cook and Joey?
14:39 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 240x [[mahogany plank]] is 547,440 coins (2281 coins each).
14:39 <Coelacanth0794> hm.
14:40  * Joeytje50 goes adventuring with cook
14:40 <Joeytje50> btw cook, are you mem?
14:40 <Cook Me Plox> Yus
14:40 <Joeytje50> ah, did you vote for 2007rs?
14:40 <Joeytje50> and are you planning to play it?
14:41 <Cook Me Plox> I voted for it, I am not planning to play it significantly. I will not play it if it's $15 a month, which seems likely.
14:41 <Cook Me Plox> It's not going to hit 250k, I would bet anything on that
14:41 <Joeytje50> it
14:41 <Joeytje50> it's probably gonna end somewhere 250-300 I think
14:41 <Joeytje50> or 200-250
14:42 <Cook Me Plox> nah
14:42 <Joeytje50> I'm not gonna play if it's 15/mth either
14:42 <Cook Me Plox>
14:42 <Cloud29387> let me upload the sprite
14:42 <Cloud29387> i mean send the link
14:42 <Cloud29387> of the spritw
14:42 <Cloud29387> *sprite
14:42 <Coelacanth0794> they see me rollin', they hatin'
14:42 <Cook Me Plox> this will end well
14:43 <Cloud29387> no
14:43 <Cloud29387> this is boring
14:43 <Cloud29387> im bored
14:44 <Cook Me Plox> you should leave.
14:44 <Cloud29387> or should I?
14:44 <Coelacanth0794>
14:45 <Cloud29387> not funny
14:45 <Joeytje50> Cook Me Plox: hm looking at it might get 225k but 250k seems unlikely indeed
14:45 <Joeytje50> unless the people who quit decide to wait a while to see if they're needed to vote
14:45 <Joeytje50> and if they see it end at <250k they register and vote anyway
14:45 <Cook Me Plox> or bots
14:45 <Joeytje50> or there's another reason for a spike
14:46 <Joeytje50> btw cook
14:46 <Joeytje50> what do you think is the best name for the 2007 wiki, if is not possible
14:47 <Cook Me Plox> that's not possible, right?
14:48 <Joeytje50> well, freenode #mediawiki says it is
14:48 <Joeytje50> "of course it is"
14:48 <Joeytje50> so if Wikia thinks it's good, it is possible
14:48 <Joeytje50> and maybe they need rswiki consensus first, but then it's atleast possible
14:48 <Joeytje50> but other than that, what is the best name?
14:48 <Joeytje50> runescapeoldschool, or something shorter?
14:49 <Cook Me Plox> it's mediawiki-ly possible, not Wikia-ly possible I think
14:49 <Joeytje50> meh, we'll see, hair sent an email bout it
14:50 <Cook Me Plox> I asked Jamflex what the name was, they didn't have one yet
14:50 <Cook Me Plox> so we wait for official confirmation I think...we can stage it wherever we want
14:50 <Cloud29387> (dance)
14:50 <Cloud29387> (jake)
14:52 <Coelacanth0794>
14:57 <Cloud29387> i hate that show on hub
14:57 <Coelacanth0794> that's nice dear
14:57 <Cloud29387>  but i like rl stines haunting hour though
14:57 <Cloud29387> on hub
14:57 <Cook Me Plox> Watch The Wire
14:57 <Cook Me Plox> Or go to sleep.
14:57 <Cloud29387> do you watch rl stines haunting hour?
14:57 <Coelacanth0794> who has time for television?
14:57 <Cook Me Plox> No, I watch The Wire.
14:58 <Cloud29387> I do
14:58 <Cook Me Plox> It's a gritty personal drama.
15:01 <Coelacanth0794> ok
15:02 <Cloud29387> :S
15:02 <Cloud29387> still bored
15:02 <Cloud29387> still boring
15:02 <Coelacanth0794> then contribute to the wiki
15:03 <Cloud29387> whats that?
15:04 <Cloud29387> how to i contribute to the wikia?
15:04 <Coelacanth0794> ...really?
15:04 <Coelacanth0794> wikihoppers...
15:04 <Cloud29387> really
15:04 <Cloud29387> how?
15:06 <Cloud29387> bye im leaving because this is just too boring
15:06 <Cloud29387> your not talking
15:06 <Coelacanth0794> you're*
15:07 <Cloud29387> im what
15:07 <Cloud29387> oh
15:07 <Cloud29387> well bye see ya later
15:08 <Cloud29387> pm me
15:08 <Cloud29387> some one
15:09 <Cloud29387> hello?
15:09 <Cloud29387> come on or i will leave
15:10 <Dogfoger> then do so
15:10 <Cloud29387> just pm me
15:10 <Cloud29387> i need to tell you something improtant
15:10 <Cloud29387> *important
15:10 <Dogfoger> Do it in main.
15:10 <Cloud29387> no its against the rules to do it in main
15:11 <Coelacanth0794> that's a bad sign
15:11 <Cloud29387> but i can do it in pm
15:12 <Cloud29387> though
15:12 <Cloud29387> i need  to advertis
15:12 <Cloud29387> e
15:12 <Cloud29387> *advertise
15:13 <Coelacanth0794> no advertising other wikis
15:13 <Cloud29387> i pmed both of you
15:13 <Cloud29387> but i can do it on pm
15:13 <Coelacanth0794> no pming advertisements
15:13 <Cloud29387> talk to me on pm!
15:14 <Cloud29387> and no pm advertisments are not fair
15:14 <Cloud29387> some body pm me
15:14 <Coelacanth0794> it's perfectly fair
15:14 <Cloud29387> or talk to me on it
15:14 <Coelacanth0794> pm is not a no-rules zone
15:14 <Cloud29387> and no its not 
15:14 -!- Grim Assault has left Special:Chat.
15:14 -!- Koivumagi has joined Special:Chat
15:14 <Coelacanth0794> harassment, advertising, or anything else that breaches the rules will be dealt with accordingly whether it is done through main or PM chat
15:15 <Coelacanth0794> this also breaches the Honour code for encouraging rule breaking, albiet weakly
15:16 <Cloud29387> you are so unfair
15:16 <Cloud29387> im leaving
15:16 <Coelacanth0794> i am justified by following the rules.
15:16 <Cloud29387> wait what
15:16 <Coelacanth0794> FOLLOW THE RULES
15:16 <Dogfoger> Coel is not unfair
15:16 <Cloud29387> some
15:16 <Dogfoger> He is simply doing his job
15:16 <Battleben> Time for batch 1 of images
15:17 <Cloud29387> ugh maybe your wrong about that
15:17 <Cloud29387> dog foger pm
15:17 <Coelacanth0794> you're*
15:17 <Cloud29387> just stop
15:17 <Dogfoger> No thanks cloud
15:17 <Cloud29387> yes thanks dog
15:17 <Dogfoger> blocked anyways so no
15:17 <Coelacanth0794> It has been brought to my attention this has happened before and you have received previous bans
15:18 <Cloud29387> do
15:18 <Cloud29387> *so
15:18 <Cloud29387> im leaving 
15:18 <Dogfoger> 3rd time lucky
15:18 <Coelacanth0794> you said that many times
15:19 <Coelacanth0794> leave or stop saying that
15:21 <TonyBest100> Yikes, forgot i was still in this chat the whole time lol
15:21 <Dogfoger> Been there done that :3
15:21 <TonyBest100> im sure everyone has :P
15:21 <Dogfoger> I do that alot actually
15:21 <Dogfoger> I go to bed sometimes and forgoet to close firefox
15:23 <TonyBest100> lol
15:24 <TonyBest100> Theres still no way that the Old School vote is going to reach 250k votes
15:25 <TonyBest100> shows how uninterested people are in the old school servers :P
15:27 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
15:27 <Ocguy1492> It's funny how they ask for old school, and then they vote against it.
15:28 <Ocguy1492> Sooo, anyone here?
15:28 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:28 <Demise36> hi
15:29 <Ocguy1492> Yo.
15:29 <Ocguy1492> Gnome restaurant is the only activity I'm good at.
15:29 -!- Soml has joined Special:Chat
15:29 <Dogfoger> Ocguy, you should meet Hallow
15:29 <Dogfoger> What is your RSN?
15:30 <TonyBest100> ugh why couldnt The World Wakes quest come any faster, oh well saving the best update for last i suppose
15:30 <Dogfoger> Tony
15:30 <Dogfoger> I am so amped for it
15:30 <Dogfoger> Can't friggin wait
15:30 <TonyBest100> Neither can I, i spent all of last week getting 80 prayer just for the quest
15:31 <Dogfoger> saywhatnow?
15:31 <Dogfoger> 80 prayer?
15:31 <Dogfoger> oh
15:31 <Dogfoger> wait
15:31 <Dogfoger> i have that
15:31 <Dogfoger> :3
15:31 <TonyBest100> Well, 80 prayer is not needed to start and finish the quest
15:31 <TonyBest100> just that was the last skill i needed to do everything the quest can give
15:31 <TonyBest100> ended up finishing that goal last Sunday
15:33 <Dogfoger> It's a very nooby grandmaster quest
15:33 <Dogfoger> Stats are low
15:33 <TonyBest100> well i dont mind the 140 combat requirement
15:33 <TonyBest100> but everything else is the real prize
15:35 <TonyBest100> I find it funny how alot of people moaned for the old servers, yet when we get the chance only a small amount vote for them lol
15:35 <TonyBest100> Community Logic!
15:36 <Battleben> Was just a vocal minority
15:37 <TonyBest100> At least they are getting it back, but at the worst possible option so far
15:39 <Ocguy1492> Yes. A very, very, vocal minority.
15:40 <Ocguy1492> I like the eoc because it's not as boring
15:40 <Ocguy1492> But I swear they were creating alts to make it look like a larger portion of RuneScape wanted old RuneScape.
15:41 <TonyBest100> lol thats not the case though, they'd have to pay membership for each alt, which would be foolish
15:41 <TonyBest100> and i bet they'd have some anti-trial vote system put in aswell
15:42 <TonyBest100> Hmm SUOMI is still at 4,999,999,999 total xp :P
15:42 <Ocguy1492> I think quitting just because there's something you don't like in the game says a lot of pretty bad things about you.
15:42 <Omega Delta> Mai ferst transculencey
15:42 <Omega Delta> woo
15:42 <Ocguy1492> So I stuck around through the Solomon's general store(I love headbang mining) and through the wheel of RWT.
15:44 <TonyBest100> most people claim the squeal as real world trading, when it isnt tbh, your not buying the spins from anyone else, ur buying them from jagex
15:44 <Ocguy1492> I think my inner nerd just exposed itself.
15:44 <TonyBest100> err wtf is this doing in Runecrafting:
15:45 <Demise36> wtf?
15:45 <Ocguy1492> I dont know.
15:45 <Omega Delta> DF
15:45 <Ocguy1492> I may be gone from the chat for a while, new location in MineZ
15:45 <TonyBest100> reverted that guys edit
15:45 <TonyBest100> he ruined the whole runecrafting page
15:46 <Omega Delta> I always hated trollz
15:46 <Omega Delta> All trollz
15:46 <Omega Delta> 4chan trolls,light trollz,heavy trollz
15:46 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:47 <Ocguy1492> This guy, no offense to anyone here, if they have relatives who are retarded, but this guy is retarded.
15:47 <Ocguy1492> Trust me.
15:47 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:47 <Ocguy1492> Look at his user page.
15:47 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:47 <Ocguy1492> It looks like it got vomited by a dog, eaten by a horse, and then came out the rear.
15:47 <Omega Delta> Ocguy
15:47 <Omega Delta> He uses a rare and ancient type of
15:48 <Omega Delta> lollanguage
15:48 <Ocguy1492> Oh.
15:48 <Ocguy1492> Ancient lolspeak?
15:48 <Omega Delta> Ancieant lolspeak
15:48 <TonyBest100> whats the template for vandalism so i can put it on his talk page?
15:48 <Omega Delta> Language used by the olders lulz turtles
15:48 <Omega Delta> He's trying to be funny and interesting
15:49 <Ocguy1492> But he isn't
15:49 <Ocguy1492> What did he do to runecrafting?
15:49 <Ocguy1492> Did he put the whole thing in lolspeak?
15:49 <Omega Delta> Oh,dont worry
15:49 <Omega Delta> He's gonna make the same thing
15:49 <Omega Delta> To other skills
15:49 <Omega Delta> or pages
15:49 <Omega Delta> Unless we give him a warning
15:50 <Ocguy1492> ...
15:50 <Ocguy1492> He made a wiki for himself...
15:50 <Omega Delta> Was he on ze chat?
15:50 <Omega Delta> Wot
15:50 <Omega Delta> WAT
15:50 <Omega Delta> WHERE
15:50 <Ocguy1492> That's disturbing.
15:50 <TonyBest100> ew, I dont even wanna think about that guys personal wiki >.<
15:50 <Ocguy1492> And it has his profile picture. Everywhere.
15:51 <Omega Delta> Ocguy what is on his wiki
15:51 <Ocguy1492> And then it has hundreds of articles. All in lolspeak
15:51 <Omega Delta> Is there bad stuff like gore
15:51 <Ocguy1492> See for yourself
15:51 <Omega Delta> and creepysites
15:51 <Omega Delta> I must not expose myself to the dark side
15:51 <Ocguy1492>
15:51 <TonyBest100> Im sorry but no translator in the world can undo lolspeek
15:52 <Ocguy1492> I got my first T game when I was 8.
15:52 <Ocguy1492> So I already know violence.
15:52 <TonyBest100> Oh dear god thats disturbing!
15:52 <TonyBest100> I feel like i want to press a giant DELETE button on his existence
15:53 <Omega Delta> Im looking at his ''HAWIAN PIZZA''
15:53 <Omega Delta> Dat guy is fit
15:53 <Omega Delta> Im not sure if he is the HAWIAN PIZZA or the thing he's holding
15:54 <TonyBest100> really such a horrifying image!
15:54 <Ocguy1492> This is the most disturbing wiki ever
15:54 <Ocguy1492>
15:54 <Ocguy1492> Do you dare click the link to a ruined life?
15:55 <Ocguy1492> Ancient lolspeak? I know why people dumped it.
15:55 <Ocguy1492> It makes you look retarded.
15:55 <TonyBest100> I cannot translate what is there!
15:55 <Omega Delta> Ocguy i see nothing wrong on his talk page
15:55 <Omega Delta> He hasnt even edited it
15:55 <Omega Delta> It's just a bunch of negative profile pics
15:56 <Omega Delta> dumped all around the wiki
15:56 <TonyBest100> thats just one disturbing wiki
15:56 <Ocguy1492> So he went for the profiles?
15:57 <Omega Delta> He has no better idea
15:57 <Omega Delta> rather than dump his profile pic everywhere
15:57 <TonyBest100> he dumped it everywhere and tried to spread the infection here!
15:58 <Omega Delta> The admins are gonan ban him
15:58 <Omega Delta> Just wait till Ansela comes
15:58 <Ocguy1492> Someone just deleted his whole profile.
15:58 <Ocguy1492> Wasn't me, sadly
15:58 <TonyBest100> Do not even go to his profile here and click on his link to his "website"
15:59 <Ocguy1492> Is his website
15:59 <TonyBest100> No, thats not it
15:59 <Demise36> i dare you to tony
15:59 <TonyBest100> I dont want to!
15:59 <Coelacanth0794> ?>
15:59 <TonyBest100> I clicked, saw the tab's name and immediatley closed before it could load!
16:00 <Demise36> what was the tabs name rofl?
16:00 <TonyBest100> "Free Gay Porn". That was the name!
16:00 <Demise36> ....
16:00 <TonyBest100> I think im gunna be sick
16:00 <TonyBest100> this guy needs to be banned at any cost!
16:00 <Coelacanth0794> what?
16:00 <Ocguy1492> He gonna be mad.
16:01 <Ocguy1492> I changed his profile... for him.
16:01 <Ocguy1492> He has gay porn? That says things about him.
16:01 <Joeytje50> um
16:01 <Ocguy1492> So I used the research to make some assumptions in his pprofile.
16:01 <Joeytje50> let's not talk about that in here
16:01 <Coelacanth0794> like his orientation?
16:01 <Coelacanth0794> shocking.
16:01 -!- UnitedSmokers has joined Special:Chat
16:02 <Coelacanth0794> hello united
16:02 <Ocguy1492> Well, if your website tab has to be THAT.
16:02 <Ocguy1492> Then people are gonna wonder.
16:02 <TonyBest100> thats the thing though, i noticed the tab as it was loading on chrome at the top left
16:02 <Ocguy1492> His wiki is just a bunch of things like this:
16:02 <TonyBest100> saw the name change and immediately closed
16:02 <Ocguy1492> HAWAIENA PIZZA
16:02 <Demise36> ...?
16:03 <Ocguy1492> That's the kind of thing on what he calls his wiki
16:03 <TonyBest100> I really wish the Neurolizer from Men in Black was real
16:03 <TonyBest100> because i'd like to wipe the last 5 minutes of my memory out
16:03 <Ocguy1492> You know what I wish was real?
16:03 <Battleben> K now to really upload the first battch
16:03 <Ocguy1492> Raining bacon
16:03 <Demise36> coel
16:03 <Demise36> i have the funniest port glitch
16:03 <Coelacanth0794> eh
16:03 <Demise36> i somehow unlocked all adventurers
16:03 <Demise36> without doing anything
16:04 <Demise36> ...
16:04 <Ocguy1492> There's a burger place near me that has custom burgers.
16:04 <Coelacanth0794> wat
16:04 <Demise36> i got the assassin at 80 slayer
16:04 <Demise36> cant do stories
16:04 <Demise36> nice glitch jagex
16:04 <Ocguy1492> ...
16:04 <Ocguy1492> Assassin get!
16:04 <Demise36> here check that
16:05 <TonyBest100> Wheres Ezio Auditore when u need to kill that user with the worst wiki ever
16:05 <Ocguy1492> This wierdo came on our wiki and ruined half of it.
16:05 <Coelacanth0794> uhh... what am i looking for demise
16:05 <Demise36> look at the assassin
16:05 <Demise36> then my slayer level
16:06 <TonyBest100> well he only managed to ruin the Runecrafting page before I caught on to him
16:06 <Ocguy1492> He made a bunch of disturbing photos, and he put his profile pic all over the wiki
16:06 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:06 <Coelacanth0794> wat
16:06 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:06 <Coelacanth0794> have you reported it as a bug?
16:06 <Demise36> yep
16:06 <Ocguy1492> Soo...
16:07 <Battleben> There we go.
16:07 <Ocguy1492> Assassin ninja at 80 skullstabby
16:07 <Ocguy1492> Seems legit
16:07 <Demise36> i can also build all icon hotspots
16:07 <Ocguy1492> ...
16:08 <Ocguy1492> What is the most pointless skill?
16:08 <Demise36> i dont know what happened
16:08 <Demise36> but i cant do the adventurers stories
16:08 <Ocguy1492> I say slayer.
16:08 <TonyBest100> slayer isnt pointless
16:08 <Ocguy1492> There is only a minority of monsters you get.
16:08 <Ocguy1492> Oh, sure.
16:08 -!- StevieIsNinja has joined Special:Chat
16:09 <Ocguy1492> You get a couple transport options, but that's it
16:09 <TonyBest100> I would say farming is pointless
16:09 <Ocguy1492> Hunting, too.
16:10 <Battleben> Like my Mahjarrat images?
16:10 <Demise36> let me see
16:10 <TonyBest100> Yeh those images are good ben
16:10 <Demise36> wtf where is khazard?
16:10 <Demise36> they are very good wahi
16:11 <Battleben> Khazard uses a different form for ROTM
16:11 <Battleben> Which is the same as his giant form in Fight Arena
16:11 <Battleben> ..All it really effects is that he looks downwards tho
16:12 <Demise36> upload the elite khazard guards
16:15 <Cloud29387> im back again
16:15 <Cloud29387> hi everyone
16:16 <Cloud29387> hello?
16:16 <Omega Delta> Hai
16:16 <Cloud29387> hi
16:16 <Cloud29387> hey tony
16:16 <Omega Delta> Tony why are you lying me
16:17 <Omega Delta> His site is gyazoo
16:17 <Cloud29387> tomy
16:17 <Cloud29387> tony
16:17 <Cloud29387> i need to show you a pic with your avatar in it and i can give you a link
16:18 <Battleben> Wut is this
16:18 <Battleben>
16:18 <Cloud29387> what is what?
16:20 <Omega Delta> Wot,needs google Chrome
16:20 <TonyBest100> :O what the
16:20 <TonyBest100> It looks like a decent model of all monsters i think
16:21 <Coelacanth0794> are you back again?
16:21 <Cloud29387> Tony 
16:21 <TonyBest100> yeh im back
16:21 <TonyBest100> what u need cloud?
16:21 <Cloud29387> can i show you something
16:21 <TonyBest100> the pic of where i got my avatar?
16:22 <Cloud29387> no
16:22 <Cloud29387> a picture of me fighting your avatar
16:22 <Battleben> Bestiary on homepage
16:23 <Battleben> includes all npcs and monsters including removed ones
16:23 <Cloud29387> Ghoster fighting Goku
16:23 <Cloud29387> http
16:23 <Cloud29387>
16:23 <TonyBest100> ben, that is lagging like mad for me, still good though to see a 3D model of each onster as they appear ingame
16:23 <Cloud29387> there it is
16:24 <Cloud29387> click on the link
16:24 <TonyBest100> you can even zoom in on the monster
16:24 <Cloud29387> its my avatar fighting yours
16:24 <Cloud29387> Tony look at it
16:24 <TonyBest100> Yeh i seen it
16:25 <Cloud29387> where is the monster?
16:25 <TonyBest100> :O ben i just noticed something in that biestry, the shadows are updated
16:25 <Cloud29387> was the yellow guy the monster?
16:26 <Battleben> It lacks Mahjarrat
16:26 <Cloud29387> was he?
16:26 <Cloud29387> well?
16:27 <Cloud29387> Tony answer!
16:27 <TonyBest100> I like this bestiary :P
16:27 <Cloud29387> the picture is my avatar
16:27 <Battleben> WTF
16:27 <Battleben> Guys look at tentacle
16:27 <TonyBest100> tentacle?
16:28 <TonyBest100> im lagging like mad with this bestiary
16:28 <TonyBest100> wtf at tentacle
16:28 <TyA> Hi
16:29 <Demise36> hi
16:29 <Cloud29387> oh no not tya
16:29 <Ocguy1492> What's with a bestiary or whatever?
16:30 <Cloud29387> idk
16:30 <TonyBest100> here ocguy
16:31 <TonyBest100> WTF, i clicked the stats thing and it says Tentacle (the NPC in deadliest catch) is attackable
16:31 <Cloud29387> dont open that link again
16:31 <TonyBest100> dont open what link?
16:32 <Cloud29387> the link you just opened
16:32 <Cloud29387> !
16:32 <Battleben> Koschei is Kharshai confirmed
16:32 <TonyBest100> Should we put an image in the leaks section hinting the new shadows from the bestiary?
16:32 <Ocguy1492> The dreaded system update is coming
16:32 <TonyBest100> as i think it classes as a leak
16:32 <Ocguy1492> The timer here says it comes in 5 minutes
16:33 <Cook Me Plox> ugh, they're trying real hard to put us out of business
16:33 <Cloud29387> so
16:33 <TonyBest100>,16,839,64246943
16:33 <Cloud29387> who is anyway
16:33 <Cook Me Plox> Cloud, can you please leave
16:33 <Cloud29387> boring link
16:33 <Cloud29387> and why
16:33 <TonyBest100> :O so those new shadows on the bestiary is from their upcoming HTML5 engine
16:33 <Ocguy1492> All I see is a weird tentacle thing
16:33 <Cloud29387> why should i leave
16:34 <TonyBest100> which they call Runetek 7
16:34 <Cloud29387> this is fun
16:34 <Cook Me Plox> because you're annoying and you are negatively contributing to discussion
16:34 <TonyBest100> Each one is viewable in full 3D using our new HTML5 graphics engine - RuneTek 7 - which you'll be seeing much more of once we launch it for RuneScape later in the year. You can rotate, zoom and animate all of the available characters, share your favourites on Facebook, search for specific ones and view a variety of information about each of them, including:
16:34 <TonyBest100> Combat levels
16:34 <TonyBest100> Combat weaknesses
16:34 <Cloud29387> fine
16:34 <Cloud29387> i wont do it anymore
16:34 <Cloud29387> im sorry
16:35 <TonyBest100> This bit i like to hear: "Have fun, and look out for an early-access beta of the new RuneScape graphics engine in the next few months."
16:35 <Cloud29387> ah!
16:35 <TonyBest100> so now confirmed for the Runescape HTML5 update is new shadow detail :P
16:36 <Battleben> First image taken from the bestiary is now uploaded
16:36 <Ocguy1492> One thing.
16:36 <Ocguy1492> What does their bestiary lack?
16:36 <Ocguy1492> Information.
16:36 <TonyBest100> "There's an intriguing archaeological dig happening near the Legends' Guild. Head on over and take a look!"
16:37 <Ocguy1492> Not sure what that means...
16:37 <TonyBest100> "In response to your feedback, we've changed two low-population worlds into skill total worlds. From now on, the worlds listed below will only be accessible to RuneScape members with the corresponding total skill levels:
16:37 <TonyBest100> World 30: 2000
16:37 <TonyBest100> World 48: 2400"
16:37 <Battleben> Koschei is at relleka
16:37 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
16:37 <TyA> :D
16:38 <Ocguy1492> They need a skill.
16:38 <Ocguy1492> A skill... with nothing but bacon.
16:38 <Ocguy1492> Pork mage clothing
16:38 <Ocguy1492> Pork warrior armor.
16:38 <TyA> 10k people online o.O
16:38 <Ocguy1492> :P
16:39 <TyA> Did they just push an update or something?
16:39 <Ocguy1492> They did a system update.
16:39 <Cook Me Plox> When my eyes were stabbed by the flash of a neon light, that split the night.
16:39 <Oghma infinium> hello ppls and coel
16:39 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:39 <Coelacanth0794> what
16:39 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:39 <TonyBest100> I like how it gives a small preview towards what HTML5 will be like
16:39 <Cloud29387> I:(
16:39 <Stinkowing> the beastiary won't even load for me
16:39 <Demise36> koscheeeeeeeeeeeeeeeeeeeei
16:39 <Coelacanth0794> i just hope it doesnr fuck over the game as last time
16:40 <Demise36> aww no bug fixes to my port glitch
16:40 <Cloud29387> D:
16:40 <Demise36> ;_;
16:40 <Coelacanth0794> tzhaar because madly aggressive, things didnt work
16:40 <Cloud29387> bad language
16:40 <Coelacanth0794> damn right
16:40 <Ocguy1492> It's better than yours.
16:40 <Stinkowing> And now RS won't even load for me
16:40 <Stinkowing> way to go jagex
16:40 <Cloud29387> more bad language
16:41 <Cloud29387> f and d
16:41 <TyA> What Cloud?
16:41 <Battleben> It was just updated lol stinko
16:41 <Cloud29387> word
16:41 -!- Cloud29387 was kicked from Special:Chat by Cook Me Plox
16:41 <Ocguy1492> Steam's been updating nonstop.
16:41 <Battleben> It always takes awhile.
16:41 <Cloud29387> why did you do that
16:41 <Cook Me Plox> Cut it out.
16:41 <TyA> Cloud: You're not a mod here
16:41 <Cloud29387> what did i do
16:41 <Cloud29387> er
16:41 <Demise36> awmg client loading
16:41 <Cook Me Plox> Trying to enforce nonexistent rules while, again, contributing nothing positive.
16:42 <Oghma infinium> ooooh can i try?
16:42 <Stinkowing> But battleben, I can't see the beastiary
16:42 <Stinkowing> it won't load
16:42 <Cloud29387> yeah i telling them to stop cussing
16:42 <Cloud29387> ☺
16:42 <Battleben> Probably because lots of people are trying to access it
16:42 <Cloud29387> ☻
16:42 <Stinkowing> trying to do so makes chrome freeze for a moment, then tell me "No Data received"
16:42 <Cloud29387> ♥
16:42 <Cook Me Plox> Are you familiar with our policy on profanity?
16:42 <Battleben> Game should be back up now tho
16:42 <Cloud29387> ♦
16:42 <Cloud29387> ♣
16:42 <Cook Me Plox> Stop spamming.
16:42 <Cloud29387> how am i spamming
16:43 <Cloud29387> im just doing ○
16:43 <TonyBest100> ur spamming random symbols thats how
16:43 <Stinkowing> Cloud, I barely know you, and already I get the vibe of "annoying fuck" from you <_<
16:43 <Cloud29387> omg
16:43 <TonyBest100> and yeh game is bk up now.
16:43 <TonyBest100> shame i cant go on those 2 new skill total worlds
16:43 <Cook Me Plox> So, you need to stop now or you won't return here.
16:43 <Oghma infinium> curses i only got firefox
16:43 <Cloud29387> well there is other wikias i can visit
16:43 <Cloud29387> not just yours
16:44 <TyA> Then go to them
16:44 <Oghma infinium> well do so then
16:44 <Urbancowgurl777> Stinko ._.
16:44 <Cloud29387> i am blocked on many wikias
16:44 <Dogfoger> Gee. I wonder why,
16:44 <Cook Me Plox> Damn, this guy is a badass.
16:44 <Cloud29387> me
16:44 <Cook Me Plox> Find something else to occupy your time please. 
16:44 <Cloud29387> because im not
16:45 <TonyBest100> Is it just me or is the Archaeological dig they mentioned in the newspost about the Bestiary something to do with The World Wakes?
16:45 <Cook Me Plox> Almost surely
16:45 <Battleben> Start kharshai miniquest by talking to [[Thorvald the Warrior]]
16:45 <TonyBest100> im gunna head over and look
16:45 <Cook Me Plox> Kharshai miniquest?!
16:46 <Dogfoger> saywhatnow
16:46 <Stinkowing> ^
16:46 <Coelacanth0794> what
16:46 <Dogfoger> what's kharshai
16:46 <Cloud29387> ◘ square
16:46 <Oghma infinium> why is it only chrome???!?!?!?!
16:46 <Dogfoger> [[Kharshai]]
16:46 <Dogfoger> i see
16:46 <Coelacanth0794> a mahjarrat]
16:46 <Cook Me Plox> Last chance, Cloud
16:47 <Dogfoger> RS was updated?
16:47 <Oghma infinium> mahjarrat r awesome
16:47 <Dogfoger> What was the update/.
16:47 <TonyBest100> Oghma, chrome is the only browser that supports HTML5 properly for now
16:47 <TyA> Chrome is awesome
16:47 <Dogfoger> Tony
16:47 <Urbancowgurl777> wth? it requires chrome?
16:47 <Urbancowgurl777> stupid
16:47 <Stinkowing> WTF
16:47 <Dogfoger> What requires chrome
16:47 <Stinkowing> "Local Storage Access required"
16:47 <Battleben> Balmung is updated
16:47 <Stinkowing> what the hell is this?
16:47 <Cloud29387> what are ya talking about
16:47 <TonyBest100> Yep, that new archeological dig IS related to the world wakes!
16:48 <Dogfoger> Tony
16:48 <TonyBest100> the quest icon is there too
16:48 <Dogfoger> What was the update earlier?
16:48 <Urbancowgurl777> it won't even try to work on firefox ._.
16:48 <Coelacanth0794> what
16:48 <TonyBest100> do we have an NPC model already for Orlando Smith?
16:48 <Coelacanth0794> they just released html5?
16:48 <TonyBest100> no coel, html5 isnt out yet for rs
16:48 <Urbancowgurl777> look on the article..?
16:49 <TonyBest100> just the bestiary they released today has it
16:49 <Coelacanth0794> so what's this about chrome?
16:49 <TonyBest100> as a sort of preview of sorts
16:49 <Urbancowgurl777> ah crap how did i get this scorecard survey virus again
16:49 <Coelacanth0794> oh wow
16:49 <Coelacanth0794> we can get all sorts of new pics and data
16:49 <TonyBest100> Someone is going to need to take a new image of Orlando smith, hes got a new look
16:49 <Cloud29387> ouch!
16:49 <Urbancowgurl777> then tag it.
16:50 <Cook Me Plox> Battleben: what miniquest?
16:50 <Coelacanth0794> i think it's new?
16:50 <Coelacanth0794>
16:50 <Coelacanth0794> cook read the IN OTHER NEWS...
16:50 <Stinkowing> [[thorvald]]
16:51 <Cook Me Plox> what am I missing
16:51 <Cloud29387> idk
16:51 <Cook Me Plox> stinko are you seeing dialogue?
16:51 <Cloud29387> what am i missing?
16:52 <Cloud29387> im drawing my avatar so i wont be chatting right now on chat
16:52 <Cook Me Plox> did I just get majortrolled
16:53 <Stinkowing> No, cook
16:53 <Stinkowing> I'm not seeing any
16:53 <Cook Me Plox> BEEENNNN
16:53 <Stinkowing> lunch, brb
16:54 <Coelacanth0794> talk to everyone in rellekka?
16:55 -!- Antinewb has joined Special:Chat
16:55 <TonyBest100>
16:55 <TonyBest100> take a look here
16:56 <TonyBest100> The start point of the world wakes is confirmed at least, just we cant start it yet
16:56 <TonyBest100> trying to just has Orlando Smith tell us to come back in a little while
16:56 <Cook Me Plox> quickchat balmung
16:56 <Cloud29387> im still working om my picture
16:56 <Demise36> ijdsfijijsdijisjdaigsdag
16:56 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:57 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:57 <Urbancowgurl777> i feel about the same
16:58 <Urbancowgurl777> i'm excited for the world wakes quest :3=
16:58 <Urbancowgurl777> new abilities <3
16:58 <Dogfoger> [[Koschei]]
16:58 <Battleben> AMGGGGGG
16:59 <Battleben> Completed miniquest
16:59 <AnselaJonla>
16:59 <Dogfoger> Ben
16:59 <Dogfoger> I can't find teh tree
16:59 <TonyBest100> where do u go to start?
16:59 <Dogfoger> and what axe must I use lol
16:59 <Urbancowgurl777> yey for lack of clarity 
16:59 <Battleben> Balmung
16:59 <Battleben> The tree is by the bridge
17:00 <Dogfoger> At seers?
17:00 <Battleben> and now I shall make better images of Akthanakos rejuvinated, orb kharshai, and other stuff
17:00 <Dogfoger> wait do we know who Kharshai is now?
17:01 <Cook Me Plox> the bridge to seers'?
17:01 <Dogfoger> methinks Kharshai is Koschei :3
17:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:02 <Urbancowgurl777> Mol, i don't understand why the classic argument is bad for the blast from the past YG
17:02 <The Mol Man> saying the two are uncomparable is
17:02 <Urbancowgurl777> oh
17:02 <Urbancowgurl777> [[YG]]
17:02 <The Mol Man> and saying RSC did it is, by itself, useless
17:03 <Urbancowgurl777> well yeah but no one is saying that
17:03 <Omega Delta> Whoever knows the most convincing promise,tell it to me
17:03 <The Mol Man> one or two did without any real back up
17:03 <Urbancowgurl777> *can't really make sense of your last comment*
17:03 <Cloud29387> what did i miss
17:03 <Cloud29387> ?
17:04 <Urbancowgurl777> stop asking and read
17:04 <Cloud29387> but im drawing right now
17:04 <Cloud29387> so i cant
17:04 <Urbancowgurl777> k
17:04 <TyA> Then you don't need to know.
17:04 <AnselaJonla> What did *I* miss?
17:04  * AnselaJonla looks at NewFiles
17:04 <Urbancowgurl777> look at the new bestiary on the rs website Ansela
17:05 <AnselaJonla> So many new chatheads to trans...
17:05 <Urbancowgurl777> if you have chrome
17:05 <Cloud29387> I:(
17:05 <Urbancowgurl777> Ansela don't trans them yet, look at the black line through them
17:05 <AnselaJonla> Link, Fergles?
17:05 <Urbancowgurl777> i left him a msg and asked why..
17:05 <AnselaJonla> He got back to you about it?
17:05 <Urbancowgurl777> not yet
17:05 <Urbancowgurl777>
17:05 <AnselaJonla> He was responding pretty quick earlier, so maybe he left the computer?
17:05 <Urbancowgurl777> iunno, i just left it a few minutes ago
17:06 <Coelacanth0794> once reading week is go, i can do some drawings
17:06 <Urbancowgurl777> they need to be retaken though lol
17:06 <Coelacanth0794> huzzah!
17:06 <AnselaJonla> 1) I has chrome. 2) Can we use the bestiary to update our pages?
17:06 <Urbancowgurl777> ofc
17:06 <Coelacanth0794> yes
17:06 <AnselaJonla> - necessary?
17:06 <Coelacanth0794> new pics, hp, eoc stats, all the things!
17:07 <Battleben> [[File:Kharshai.png]]
17:07 <Urbancowgurl777> i don't think it requires discussion, just someone to fix the monster infobox to allow it
17:07 <Battleben> He's ugly.
17:07 <Coelacanth0794>
17:07 <The Mol Man> And the discussion would be more appropriate on the Template talk
17:07 <Coelacanth0794> look at my tiara
17:07 <Coelacanth0794> isnt it pretty
17:07 <The Mol Man> but woopee, more shit that no one will update :D
17:08 <Cloud29387> when im done with me picture ill show you guys it ☺
17:08 <Urbancowgurl777> shoddy graphics
17:08 <AnselaJonla> Fergs, why would we need an infobox change?
17:08 <Coelacanth0794> bestiary uses lighting detail though so...
17:08 <Urbancowgurl777> to add their combat skill levels?
17:08 <AnselaJonla> Cloud, is the picture related to your wiki that we don't want you to advertise any more?
17:08 <TonyBest100> :O Balmung looks better
17:08 <Cloud29387> no
17:08 <The Mol Man> it'd be neater than requiring a specific format to use in the combat level parameter
17:08 <Cloud29387> my wikia is wrestling
17:08 <The Mol Man> if you can show me an example of the new info, I'll change the box
17:08 <Cloud29387> this DBZ
17:09 <Cloud29387> this is DBZ
17:09 <Cloud29387> a dbz picture
17:09 <Urbancowgurl777> i know nothing about it, i don't have chrome and can't see the bestiary
17:09 <Cloud29387> its a picture of my avatar
17:09 <AnselaJonla> I have chrome and it's taking a fucking age to load
17:09 <Cloud29387> omg
17:09 <The Mol Man> is it actually exclusive to chrome?
17:09 <The Mol Man> that's dumb
17:09 <Urbancowgurl777> for now it only works with chrome
17:09 <Urbancowgurl777> they said they're working on making it usable on the others but..
17:09 <Urbancowgurl777> (fp)
17:09 <Coelacanth0794> i'll give it a shot
17:09 <Urbancowgurl777> stupid
17:09 <Coelacanth0794> i use chrome
17:09 <Urbancowgurl777> not downloading chrome just for runescape
17:10 <The Mol Man> Jagex is...
17:10 <The Mol Man> dear lord
17:10 <Dogfoger> I knewi t
17:10 <Dogfoger> It*
17:10 <Coelacanth0794> local storage
17:10 <Coelacanth0794> hmmm.
17:10 <Dogfoger> all along
17:10 <The Mol Man> So *all* the info is there?
17:10 <Dogfoger> I wuz right
17:10 <The Mol Man> we could have a bot do this then
17:10 <AnselaJonla> Gimme a monster to look for
17:10 <Urbancowgurl777> you say that like we have people good with socket scripts just lying around
17:10 <Cloud29387> (hi)
17:10 <Cloud29387> (yes)
17:10 <The Mol Man> we do...
17:11 <Cloud29387> (no)
17:11 <Urbancowgurl777> stop
17:11 <AnselaJonla> None of those are monsters :P
17:11 <Urbancowgurl777> hellhound
17:11 <Fionnathecat> Hello
17:12 <Coelacanth0794> look at corp beast ansela
17:12 <Urbancowgurl777> hi Fionna
17:12 <TyA> Hey FTC
17:12 <Fionnathecat> Hey TyA 
17:12 <Fionnathecat> Hello ucburl7
17:12 <Urbancowgurl777> o.o
17:13 <Coelacanth0794> one way to shorten
17:13 <Cloud29387> did you tell me to stop doing this (yes) (no)
17:13 <Coelacanth0794> cocnh9
17:13 <Urbancowgurl777> what else would i have been telling you to stop?
17:13 <Cloud29387> well
17:13 <AnselaJonla> Hellhound (level 132): 66 attack, 66 Defence, 3300lp, 1 mage, 1 ranged, f2p, not aggressive, attackable, not poisonous
17:13 <Fionnathecat> stuck in his thumb and pulled out a plum
17:13 <Cloud29387> i was still making the picture
17:14 <Cloud29387> so i didnt see the message
17:14 <Coelacanth0794> don't be dumb
17:14 <Stinkowing> Where is the person I need to talk to? Don't tell me who it is, just tell me what buildings they're near?
17:15 <The Mol Man> but yeah, I would just close that new forum
17:15 <TyA> [[ttg]]
17:15 <AnselaJonla> Corp: p2p, aggressive, attackable, not poisonous, 75 (attack), 75 (defence), 100k lp, 75 (ranged), 75 (magic)
17:16 <AnselaJonla> [[Corp]]
17:16 <The Mol Man> and this is for *every monster*?
17:16 <The Mol Man> Would you like me to add the stats?
17:16 -!- Onearth has joined Special:Chat
17:16 <The Mol Man> to the template that is
17:16 <Cloud29387> this will take forever
17:16 <Onearth> new content
17:16 <Onearth>
17:16 <Cloud29387> to finish
17:16 <The Mol Man>
17:16 <TonyBest100> Holy crap, Koschi is a Mahjarrat?
17:16 <Coelacanth0794> corp has those stats?
17:16 <The Mol Man> (fp) the actual fuck
17:17 <Stinkowing> we know, Onearth
17:17 <Coelacanth0794> damn he must be in t11
17:17 <Stinkowing> .............
17:17 <Stinkowing> Tony, that just RUINED IT FOR ME
17:18 <AnselaJonla> - Mol, that is what it looks like
17:18 <Urbancowgurl777> teef
17:18 <Stinkowing> I have no idea how to access the beastiary
17:18 <The Mol Man> k, working on the template atm
17:18 <Stinkowing> I clicked on it, but it's stuck loading
17:19 <Urbancowgurl777> omg i can like the corp bestiary page to let all my friends know
17:19 <Urbancowgurl777> fb ftw
17:19 <AnselaJonla> Hm, want me to get the aggressive/attackable/poisonous yes/no images for use... somewhere?
17:20 <Stinkowing> ...
17:20 <Coelacanth0794> is the monster still or nimated?
17:20 <Stinkowing> it loaded
17:20 <Coelacanth0794> animated*
17:20 <Stinkowing> but it's laggy as hell
17:20 <AnselaJonla> Animated
17:20 <Coelacanth0794> ok
17:20 <Urbancowgurl777> can you move the camera and stuff?
17:20 <Coelacanth0794> so just an idle pose?
17:20 <AnselaJonla> Yes, Fergs and yes Coel
17:20 <Coelacanth0794> (y) gotcha
17:20 <Urbancowgurl777> so like pikmin bestiary :3=
17:21 <Battleben> What will we name the page for the Kharshai miniquest?
17:21 <Urbancowgurl777> class time bai
17:21 <TonyBest100> It seems the antique lamp given by Kharsai will only work on skills above level 75
17:21 <AnselaJonla> - ?
17:21 <TonyBest100> and that it gives 30k xp in a given skill
17:22 <Stinkowing> Apparently, I'm supposed to talk to Thorvald
17:22 <Stinkowing> but...he's not saying anything different
17:23 <TonyBest100> do you have Balmung?
17:23 <Stinkowing>
17:23 <Stinkowing> I haven't done Blood Runs Deep
17:23 <Battleben> You need to have done blood runs  deep
17:23 <TonyBest100> Then you cannot do the miniquest
17:23 <Battleben> and also rotm I think
17:24 <TonyBest100> Balmung is needed and yeh Rotm seems to be neded too
17:24 <TonyBest100> needed*
17:24 <Stinkowing> ...fuck that, I don't have time for Grandmaster quests
17:24 <TonyBest100> considering the mahjarrat that come down are rejuvenated
17:24 -!- Habblet has joined Special:Chat
17:24 <Cloud29387> hi tony
17:25 <AnselaJonla>
17:25 <Battleben> Maybe if you haven't done rotm the only change will be that they aren't rejuvinated?
17:25 <TonyBest100> Maybe, im not sure on that, could be true
17:26 <TonyBest100> guess we'll have to wait for someone who hasnt done RotM to attempt at doing the miniquest
17:26 <AnselaJonla> I'm making a spreadsheet. The bestiary includes non-attackable NPCs. Leave them out?
17:26 <Stinkowing> [[Blood Runs Deep]]
17:26 <TonyBest100> Ansela, that link mentions it was released in a hidden update, when that isnt true
17:26 <TonyBest100> the update itself wasnt hidden
17:27 <AnselaJonla> Well edit the bloody page then
17:27 <AnselaJonla> I didn't actually read it
17:28 <TonyBest100> need to have its name changed to Cobalt Balmung too, and i dunno how to change the articles name :P
17:28 <Stinkowing> bullshit! I can't do this quest
17:28 <Stinkowing> one slayer level off and haven't done Glorius Memories
17:29 <Cloud29387> oh the cussing
17:29 <Stinkowing> shut up, cloud
17:29 <Stinkowing> You have no bearing on what I say
17:29 <TonyBest100> Ben, theres more to do with that jewel after the miniquest
17:29 <Cloud29387> you shut up stink
17:29 -!- Cloud29387 was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
17:30 <TonyBest100> For one you need both 90 strength and 90 prayer if you wish to crush or detect any curses from it
17:30 <Cloud29387> kciker
17:30 <Cloud29387> kicker
17:31 <Cloud29387> why did you do that
17:31 <Stinkowing> Because you were rude, I'm assuming >_>
17:31 <Cloud29387> he told me to shut up firsy
17:31 <Cloud29387> *first
17:31 <Cloud29387> you were rude
17:31 <Stinkowing> I'm more well-known and trusted than you, for one
17:31 <Cloud29387> you told me to shut up
17:32 <Stinkowing> I'm done talking to you, Cloud
17:32 -!- Valker40 has joined Special:Chat
17:32 <Valker40> hello.
17:32 <Cloud29387> then leave
17:32 <Cloud29387> hi
17:32 <Stinkowing> aaaaaaand runescape just crashed on me
17:33 <Stinkowing> not even an error message
17:33 <Valker40> If someone can read my edit that would be nice.... I dont know how to combine articles.....
17:33 -!- Dr Xion has joined Special:Chat
17:33 <Dr Xion> ._. Hey guys
17:33 <Dr Xion> got a question.
17:34 <Cloud29387> er
17:34 <AnselaJonla> Valker - it needs someone who knows how to do switch infoboxes, like for Ali the Wise/Wahistiel
17:34 <Valker40> yea....
17:34 <Valker40> hey I'm just trying to help...
17:34 <AnselaJonla> Which isn't necessarily an admin thing
17:35 <Dr Xion> Um. For agile, is it perfect laps of advanced?
17:35 <Dr Xion> advance courses
17:35 <Valker40> Well I would think and admin would know how to do it Jonla.
17:35 <Dr Xion> says the course but Idk if its advance version or regluer o_P
17:36 <AnselaJonla> Why would that be?
17:36 <TyA> it is advanced
17:36 <Valker40> yea
17:36 <Valker40> or if someone could tell me how to do it.
17:36 <AnselaJonla> - is that the capitalisation from in game, whoever's done the thing?
17:36 <Dr Xion> Alright
17:37 <Dr Xion> then 85 agility I need
17:37 <Dr Xion> ._>
17:37 <AnselaJonla> Well I gave you an example of the page where you can find the infobox you need, Valker40
17:37 <Dr Xion> 2m xp grrr
17:37 <Coelacanth0794> selfie no makeup
17:37 <AnselaJonla> Or 80 agility and summer pies
17:37 <TonyBest100> Lol the QBD looks like a big head only in that bestiary
17:38 <TyA> That's all she is yo
17:38 <TonyBest100> :P
17:38 <AnselaJonla> - anyone want to help?
17:39 <AnselaJonla> And is it "White Jewel" or "white jewel"?
17:39 <Cloud29387> im almost done
17:40 <TonyBest100> Is it just me or does the new Orlando Smith look abit like Indiana Jones?
17:41 -!- Habblet has left Special:Chat.
17:41 <Cook Me Plox> Ansela, perhaps better to get a bot on that
17:41 <AnselaJonla> Can someone answer the question about the jewel capitalisation please?
17:41 <Cloud29387> i cant wait until im done
17:42 <Cook Me Plox> Lowercase j all around
17:42 <AnselaJonla> Cook- you got a bot that can do it?
17:42 <Cook Me Plox> Not currently
17:42 <AnselaJonla> Will it take you long to cook one up?
17:42 <Cloud29387> why is your name cook me plox? :S
17:43 <Cloud29387> just asking
17:43 <Cook Me Plox> Yes, that's not something I'm very good at
17:43 <Cook Me Plox> I'll see if someone more adept can handle it
17:43 <Cloud29387> cook?
17:43 <Cook Me Plox> But that's data entry of 3000 different things, don't do it by hand until automated avenues have been explored
17:43 <Cook Me Plox> Because I want you to cook me, dear.
17:44 <Cloud29387> cook me plox
17:44 <Dr Xion> grr tryping errors
17:45 <Dr Xion> there summer pie is fixed
17:45 <AnselaJonla> Well I've made that spreadsheet anyway, Cook
17:45 <Dr Xion> the heal was messed up
17:45 <Dr Xion> its 680 atm
17:45 <Cook Me Plox> What is your Constitution level?
17:45 <Cloud29387> plox
17:45 <Cook Me Plox> Stop bugging me, please
17:45 <Cloud29387> listen to me
17:45 <Cloud29387> and i will stop
17:46 <Cloud29387> why is your name cook me plox?
17:46 <AnselaJonla> Cloud, this is what I do with image:
17:46 <Cook Me Plox> Anyone have a problem with a ban for him?
17:46 <The Mol Man> he doesn't know
17:46 <Cloud29387> i do
17:46 <The Mol Man> he's had cook me plox for a while
17:46 <The Mol Man> and he can't remember its etymology 
17:46 <Cook Me Plox> Did you read my reddit AMA bro
17:46 <AnselaJonla> He's been banned before Cook, so make it a long one
17:47 <Cloud29387> not again
17:47 <Valker40> does anyone know the memory you get from checking the white gem using prayer (90 required).
17:47 <TonyBest100> Brb guys, im going to switch to my brothers computer
17:47 <The Mol Man> I read everything that has to do with you Cook
17:47 <The Mol Man> EVERYTHING
17:47 -!- Cloud29387 was banned from Special:Chat by Cook Me Plox for 2592000 seconds.
17:47 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:47 <Stinkowing> thank you
17:48 <Stinkowing> I refused to leave the chat until that prick left...whether it was from his own actions or by force
17:49 <AnselaJonla> And now you need to follow up the ban with a block, Cook
17:49 <Cook Me Plox> Done
17:49 <AnselaJonla> Didn't this exact same thing happen last time he got bfced?
17:49 <Battleben> I assume Koschei will not be merged with Lharshai due to being a monster?
17:49 <Battleben> Kharshai*
17:49 <Coelacanth0794> the frog
17:49 <AnselaJonla> [[Nomad]]
17:50 <Coelacanth0794> when did balmung get an update
17:50 <Coelacanth0794> who wants to pose/oculus
17:50 <Coelacanth0794> i fear the miniquest will transform it so..
17:50 <Cook Me Plox> Ben, where's the questy thing?
17:50 <AnselaJonla> Ben, you know how to switch infobox it?
17:50 <Battleben> It will Coel
17:50 <Battleben> Talk to Thorvald
17:50 <Coelacanth0794> ok
17:50 <Coelacanth0794> i have the normal
17:50 <Battleben> I do yes
17:50 <Coelacanth0794> who would like to oculus?
17:50 <Cook Me Plox> Oh, perhaps I needed to do ROTM?
17:50 <Cook Me Plox> damn. one more reason to do that
17:51 <Coelacanth0794> ansela?
17:51 <AnselaJonla> Could you do the merger of Kharshai and Koschei please?
17:51 <Battleben> I don't think they should be merged, honestly.
17:51 <Valker40> yea someone pleas
17:51 <Valker40> please
17:51 <Cook Me Plox> Keep them separate for now
17:52 <Cook Me Plox> Obviously there's a near-perfect precedent for it but there's no point at the moment
17:52 <Coelacanth0794> ansela?
17:52 <Coelacanth0794> hmm...
17:52 <Coelacanth0794> mol isnt a member...
17:52 -!- Valker40 has left Special:Chat.
17:52 <Coelacanth0794> i'll poke around irc for oculuseers.
17:53 <Coelacanth0794> what if i take off everything but balmung and go to a f2p world
17:53 <Coelacanth0794> then mol can oculus me :3
17:54 <AnselaJonla> Coel, I can pose
17:54 <Coelacanth0794> you have the normal balmung?
17:54 <AnselaJonla> Just want to fill my invent with infernal ashes
17:54 <AnselaJonla> Well this is the first time I've logged on today, so...
17:54 <Coelacanth0794> ok
17:54 -!- Hallowland has joined Special:Chat
17:54 <Hallowland> hai
17:54 <Hallowland> Battleben!!!!
17:54 <Coelacanth0794> quick bankcheck if anything else changed
17:54 <Hallowland> where you get pic of kharshai
17:54 <Hallowland> tell me ;-;
17:55 <AnselaJonla> - EWWWW!!
17:55 <Coelacanth0794> where'd you like to meet?
17:55 <Cook Me Plox> It's the first pic >_>
17:56 <Coelacanth0794> i'll yt till i get pinged
17:57 <AnselaJonla> My task is abbys, and for once there is no one else here
17:57 <Cpl.Bohater> TyA: Hai
17:57 <Coelacanth0794>
17:58 <Coelacanth0794> from irc
18:00 <AnselaJonla> Ben?
18:01 -!- Valker40 has joined Special:Chat
18:01 <AnselaJonla> [[Noisette triangle key]]
18:01 <Battleben> Yeah?
18:02 <AnselaJonla> You've done the miniquest?
18:03 <AnselaJonla> Coel, my poh, Yanille, w83?
18:03 <Coelacanth0794> i am already getting it with fwse 
18:03 <Coelacanth0794> sorry
18:04 <AnselaJonla> Coulda said something
18:04 <AnselaJonla> I degeared and dismissed my bunyip already :(
18:04 <AnselaJonla> Well I don't want to finish my slayer task today anyway
18:05 <AnselaJonla> It's also my daily challenge, and I'm trying to shove an older one out of comission
18:05 <Coelacanth0794> sorry :x
18:05 <Coelacanth0794> i had just asked him and was hopping
18:08 <AnselaJonla>
18:09 <AnselaJonla> [[Thorvald]]
18:11 <Coelacanth0794> bit of an odd angle but it'll suffice
18:12 -!- TyA has left Special:Chat.
18:13 <AnselaJonla> [[Balmung]]
18:13 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:13 <TonyBest100> That new Bestiary = LAGGY for me with the shadows turned on :P
18:13 -!- Valker40 has left Special:Chat.
18:13 <TonyBest100> fine without them :P
18:13 -!- Valker40 has joined Special:Chat
18:16 <TonyBest100> weird, 3 versions of QBD listed in the Bestiary, but each one looks more glitched than the last
18:17 <AnselaJonla> Where is this bleeping bleeper tree?
18:18 <TonyBest100> near the bridge to relekka
18:18 <AnselaJonla> [[Strange chest]]
18:18 <The Mol Man> anyone wanna close
18:19 <The Mol Man> seeing how I already added the stats
18:19 <Omega Delta> Does anybody know any quests that give defence exp
18:19 <Omega Delta> as a reward
18:19 <AnselaJonla> [[Template:Infobox item]]
18:19 <IN008> tony
18:19 <Valker40> Well I can't figure out how to merge them correctly so I guess the person that did Ali the Wise/Wahisietel is going to have to do it.
18:20 <IN008> they dont look buggy
18:20 <IN008> there attack forms
18:20 <IN008> or whatever you want to call it
18:21 <TonyBest100> they do for me, they look glitched up lol
18:22 <TonyBest100> I wonder what area it is under the bestiary's monster thing
18:22 <IN008> they still have some random event npc in the bestiary 
18:22 <IN008> npcs*
18:23 <TonyBest100> the bestiary also shows some of the older npc's like the dwarf models more tweened
18:23 <IN008> like the freaky foresyter pheasents
18:24 <IN008> oh snap found an interesting set.
18:24 <IN008> search mysterious figure
18:24 <TonyBest100> Im looking at the bandit king atm
18:25 <IN008> you can finally see the shits from the front
18:25 <TonyBest100> Odd, hes still using the old styled version of the idle animation lol
18:25 <AnselaJonla> - bestiary spreadsheet
18:25 <Coelacanth0794> editconflict on making apage
18:25 <Coelacanth0794> ffs
18:25 <The Mol Man> teehee
18:25 <AnselaJonla> You were making strange chest too?
18:25 <TonyBest100> The lesser demon champion is the only lesser demon without the new model
18:26 <AnselaJonla> [[Toy ship]]
18:26 <Coelacanth0794> i took pics of blossoming tree and chest tree
18:26 <Coelacanth0794> dunno where i'd put em so i have not uploaded them yet
18:27 <TonyBest100> Lol wtf, search mystery figure in the bestiary, they're glitched lol
18:27 <TonyBest100> well one is
18:28 <Battleben> They're the guys from the mime random event
18:28 <IN008> yead the human
18:28 <TonyBest100> theres also some issues where for me at least, some of the monsters load with big black squares surrounding them
18:28 <TonyBest100> ah well, it is a beta afterall
18:29 -!- Valker40 has left Special:Chat.
18:29 <TonyBest100> search fish into it
18:30 <TonyBest100> cant believe they made models for fish like swimming in water lol
18:30 <IN008> underwater mogre area ^
18:30 <TonyBest100> one glitched under the bestiary itself lol
18:30 <Battleben> And some things are missing
18:30 -!- SovietHero has joined Special:Chat
18:30 <Battleben> and wtf at tentacl
18:31 <TonyBest100> oh yeah, i forgot the mogre underwater area lol
18:31 <TonyBest100> :O I found the model where the fish jumps out of the water
18:32 <TonyBest100> like in one of ur screenshots ben
18:32 <Hallowland> guys
18:32 <Hallowland> I'm going to talk about today's update
18:32 <Hallowland> if you dont want to be spoiled.. lol
18:32 <Hallowland> [[Kharshai]]
18:32 <IN008> tentacle is TT minigame battle
18:32 <TonyBest100> Its too late for spoilers, i think we've covered enough of it lol
18:32 <Hallowland> Wahi
18:33 <Hallowland> it turns out that the frem that witnessed the mahjarrat ritual
18:33 <AnselaJonla> [[White jewel]]
18:33 <Hallowland> was kharshai disguised as koschei
18:33 <Hallowland> but would that give him the power he seem to have now?
18:33 <Hallowland> we also didnt see him at the 18th ritual
18:33 <Hallowland> how come is he rejuvinated
18:34 <TonyBest100> Hmm, wonder why :P
18:34 <Ignis438> is the dfs best shield in game other that spirit shields and dif versions of it]
18:34 <Battleben> Wait where was it stated that frem was kharshai?
18:34 <IN008> nope
18:34 <Battleben> koschei*
18:35 <Hallowland> well it is said that a frem witnessed ritual
18:35 <Hallowland> obv it would be kharshai seeing that he is powerful atm
18:35 <TonyBest100> Do not click the 3rd queen of snow bestiary input, its glitched mad lol
18:35 <Hallowland> strange I thought he would be really weak
18:35 <Battleben> It's explained why he's powerful
18:35 <Hallowland> it is?
18:35 <Hallowland> how
18:36 <IN008> tony are you using chrome?
18:36 <Battleben> Power doesn't disappear when he couldn't access his memories
18:36 <Battleben> or something like that
18:36 <TonyBest100> Yes im using chrome
18:36 <IN008> then its just you
18:36 <Hallowland> but
18:36 <TonyBest100> :O I found the really old quest guide npc
18:36 <Hallowland> its not like he's really seeked
18:36 <TonyBest100> all updated to match the character model design
18:36 -!- Valker40 has joined Special:Chat
18:36 <Hallowland> Enakhra and Akthanakos wouldn't beg for his allignment
18:37 <TonyBest100> he seems to be a confused fellow as he only has one sleeve
18:37 <Valker40> Just letting everyone know I am going to update the Kharshai page with the requirments for helping him find his true Identity and what you need to do.
18:37 <Hallowland> tbh Enakhra and Akthanakos are both seemingly much more powerful than him
18:37 <Hallowland> he is said to be of average-weak power
18:37 <Valker40> they aren't.
18:38 <Valker40> in my opinion.
18:38 <Hallowland> well it is stated by the Zemouregal's notes and implied heavily on Enakhra's lament
18:38 <AnselaJonla> Coel, we need equipped images of all Balmung colours?
18:38 <Hallowland> anyway dw
18:38 <Hallowland> I'll update his article
18:38 <Coelacanth0794> uh
18:39 <AnselaJonla> [[Blue jewel]]
18:39 <Hallowland> what is that template used to ask to not edit an article again?
18:39 <Valker40> I'm doing it anyway.... just move/ change the base info I add in there.
18:39 <AnselaJonla> {{in use}}
18:39 <AnselaJonla> [[Template:Infobox item]]
18:40 <Henneyj> whats this jewell?
18:40 <Hallowland> a jewel worn by kharshai
18:40 <Hallowland> henney
18:40 <Hallowland> go to helmets shop at relleka
18:40 <Hallowland> for miniquest
18:40 <TonyBest100> Looks like they added the old school vote counter onto the main homepage
18:40 <Henneyj> ok
18:40 <Stinkowing> Why are the Smurfs blue?
18:40 <Stinkowing> WE'RE NOT
18:40 <Stinkowing> WE'RE GREEN
18:40 <Stinkowing> ADJUST YOUR TV!
18:40 <Henneyj> god quest prelude?
18:41 <Hallowland> no
18:41 <Hallowland> Kharshai related
18:41 <Hallowland> I admit it's very cool
18:41 <TonyBest100> Chrome = The only browser that fully supports HTML5 and WebGL atm :P
18:41 <TonyBest100> which is why its the only one the Bestiary works on 
18:41 <Valker40> Hallowland should I just make a new page on the miniquest>
18:42 <Valker40> ?
18:42 <Valker40> or put it into Kharahsi page?
18:43 <Hallowland> put in Kharshai's
18:43 <Valker40> ok.
18:43 <Valker40> I am going to make a new Section then.
18:45 <AnselaJonla> [[Red jewel]] [[Crimson Balmung]]
18:45 <Kristen24> is there anyone that cant get on the runescape page at all
18:46 <Henneyj> [[koshei]]
18:46 <Stinkowing> [[drygore rapier]]
18:46 <TonyBest100> im on the rs page atm
18:47 -!- Cåm has joined Special:Chat
18:47 <Coelacanth0794> motherfucker
18:47 <Coelacanth0794> editconflicted again
18:47 <The Mol Man> teehee
18:47 <Ignis438> bestiary lagging anyone?
18:47 <TonyBest100> Ignis, it could be because of the shadows
18:47 <TonyBest100> press "1" to turn them off
18:48 <Henneyj> where is koschei?
18:48 <Kristen24> all i know is that have not got on rs at all since 11pm last night saying internet cannot display website
18:49 <Battleben> [[File:Shadowed Figure.png]]
18:49 <Kristen24> wont let me on the official site either so cant report it
18:50 <Valker40> Thats what the shadowed figure was????
18:50 <Coelacanth0794> nice ben
18:50 <Ignis438> i sold all my hearts 1k each that bad?
18:50 <Valker40> yea thanks battle.
18:50 <Ignis438> just saw the shadow guy at ge
18:50 <Battleben> also got this: [[Shadowed figure face.png]]
18:50 <Coelacanth0794> what balmung should i get for picture purposes?
18:50 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
18:51 <Battleben> [[File:Shadowed figure face.png]] rather
18:51 <Coelacanth0794> nice
18:51 <Ocguy1492> Shadowed figure? EPIC UPDATE HINT?
18:51 <Ocguy1492> Is it just me, or does he look like a majjarat, or however its spelled?
18:51 <Battleben> Shadowed figure is Zarosian
18:52 <Hallowland> I think its zaros
18:52 <Ocguy1492> As unlikely as it is, could be Bilrach
18:52 <Hallowland> Bilrach is implied to be dead
18:52 <AnselaJonla> That should be all inventory items done
18:52 <Ocguy1492> You see what the warped floors did to everything else...
18:52 <Battleben> Zaros symbols on his shoulders
18:52 <Ocguy1492> Ah well?
18:53 <Ocguy1492> Any ideas on what this guy hints at?
18:53 <TonyBest100> what guy?
18:53 <Hallowland> It is clearly Zaros
18:53 <Hallowland> since it's teaser for god quest as
18:53 <Hallowland> and*
18:53 <Hallowland> fits his... described ]look 
18:53 <AnselaJonla> Anyone want to orb me with the three Balmung colours?
18:54 <TonyBest100> Anyone else know why this is happening to me on some monsters in the Bestiary: ?
18:54 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
18:54 <Ocguy1492> I wonder who he is...
18:54 <Ignis438> should i buy a dfs because it looks like alch price is only holding it up now?
18:54 <Ocguy1492> Who is the shadowed figure, I wonder...
18:54 <Ocguy1492> Sisilike?
18:55 <Ignis438> batman?
18:55 <Ocguy1492> Zaros is another possibiltiy
18:55 <Hallowland> Sliske doesn't seem to fit
18:55 <Ocguy1492> Ignis, have a look at this
18:55 <Valker40> Ok Hallowland ......
18:55 <Ignis438> what
18:55 <Hallowland> done?
18:55 <Ocguy1492>
18:55 <AnselaJonla> Coel?
18:55 <Coelacanth0794> ?
18:55 <Ocguy1492> This is the thing that people are seeing.
18:56 <AnselaJonla> Want to orb me?
18:56 <Valker40> yea its not perfect so check it over add to it, etc....
18:56 <Ocguy1492> A shadow dude warping around like there aint gonna be a tomarrow.
18:57 <Ignis438> could be zamorak?
18:57 <Ocguy1492> He has Zaros symbols
18:57 <Ocguy1492> They mentioned that someone could ascend to godhood this year.
18:57 <Ignis438> mod mark?
18:57 <Valker40> Guys look at face.... its Zaros....
18:58 <The Mol Man> Hans is becoming a God
18:58 <Valker40> it's not Mahjarrat.
18:58 <The Mol Man> duh
18:58 <Ocguy1492> I know!
18:58 <Ocguy1492> The monk at the clocktower!
18:58 -!- Kristen24 has left Special:Chat.
18:58 <Ocguy1492> That would make me laugh if they actually did that
18:58 <Ocguy1492> The guy at the wizard tower becomes a god... lol.
18:58 <Ocguy1492> *clock tower
18:59 <Ocguy1492> The most insignificant loser in all of RuneScape becomes a god...
18:59 <Ignis438> Zemouregal?
18:59 <Ocguy1492> Zamorakian
18:59 <Ocguy1492> This guy has Zaros symbols
18:59 <Hallowland> Ignis
18:59 <Ocguy1492> But it is possible that this guy is an all new character.
18:59 <Ignis438> grand exchange clerk?
19:00 <Hallowland> it is either Zaros (most likely) or a zarosian
19:00 <Ocguy1492> Banker?
19:00 <Ocguy1492> Dead troll?
19:00 <Ocguy1492> Tile? Maybe?
19:00 <Valker40> Oc your just guessing now.
19:00 <Ocguy1492> Or the lunchlady
19:00 <Stinkowing> (or however you spell his name)
19:00 <Ocguy1492> Close enough.
19:00 <Ignis438> zezima
19:00 <Ocguy1492> An oak tree.
19:01 <Ignis438> we got it
19:01 <Ocguy1492> Lunchlady becoming god=Sandviches for all!
19:01 <Stinkowing> DON'T RUN
19:01 <Stinkowing> IS JUST HAM
19:02 <Valker40> If it was cyrisus you would have need to completed dream mentor....
19:02 <AnselaJonla> no, WGS
19:02 <Ignis438> solomon
19:02 <AnselaJonla> Since he wouldn't need to come back if he wasn't already dead
19:02 <Ignis438> or yelps
19:02 <Stinkowing> Yelps!
19:02 <Valker40> good point.
19:02 <Ignis438> yelps rejuvinated
19:02 <Hallowland> ansela
19:02 <Hallowland> {{in use}} template didnt work
19:03 <AnselaJonla> {{inuse}}
19:03 <Stinkowing> That's it! Ansela will rise to godhood!
19:03 <AnselaJonla> I don't know what edjit made the template without a space, but it's annoying
19:03 <The Mol Man> She can't, per AEAE
19:03 <Ocguy1492> I know!
19:03 <Ocguy1492> The Master Chef!
19:03 <The Mol Man> make a redirect
19:03 <Valker40> haha master chief.....
19:04 <AnselaJonla> What is also annoying is when people don't go "hm, let's try with/without a space and see if that works"
19:04 <Ocguy1492> No.
19:04 <Ocguy1492> That guy at the (cook) guild
19:04 <Coelacanth0794> inb4 zaros
19:04 <The Mol Man> i like camelCase tbh
19:04 <Coelacanth0794> or some 'unknown' mahjarrat
19:05 <TonyBest100> Ew black squares ruining my view of General Graardor on the bestiary
19:05 <Ocguy1492> The chief of Tai Bwo Wannai?
19:06 -!- Kristen24 has joined Special:Chat
19:06 -!- Valker40 has left Special:Chat.
19:06 <Stinkowing> No, it's General Bentnoze
19:07 <Ignis438> Alice the Camel
19:07 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
19:07 <Ocguy1492> Its the god of cabbages!
19:08 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
19:08 <Ocguy1492> RuneScape logic:
19:08 <Ocguy1492> Gets injured and almost killed
19:09 <Ocguy1492> Goes to bank
19:09 <Ocguy1492> Instantly young again
19:09 <Ocguy1492> Banks have a healing aura, post EOC
19:09 <Ignis438> pornhub is muted in rs omg
19:10 <The Mol Man> (fp)
19:10 <Ignis438> it showed up as "roses are red violets are blue ******* is down your mums facebook will do"
19:10 <Hallowland> [[relleka]]
19:11 <Ocguy1492> My bacon smells good on tuesdays
19:11 <Ignis438> anyone direct me to a page for blocked words
19:12 <Ocguy1492> Btw ignis, that rhyme is kinda funny, but pretty innapropriate too,
19:12 -!- Ignis438 was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
19:12 <AnselaJonla> Really, try and keep it to a respectable conversation
19:12 <Ocguy1492> Ignis was slain by AnselaJonla, with a banhammer
19:12 <Ignis438> ime back!
19:12 <Ignis438> ...
19:13 <Dogfoger> so are we gonna add all the levels onto the monster pages?
19:13 <AnselaJonla> Cook is investigating getting a bot for it
19:13 <Dogfoger> Of course ^^
19:14 <Ocguy1492> Maybe the new god will be a pointless character
19:14 <Dogfoger> new god?
19:14 <Ocguy1492> Such as a gnome
19:14 <Dogfoger> 'chu smoking
19:14 <Ocguy1492> The jmods said that a new god is coming
19:14 <Dogfoger> pah
19:14 <Dogfoger> pish posh
19:15 <Coelacanth0794> i think kharshai is the new god
19:15 <Dogfoger> Me too 
19:15 <Coelacanth0794> of unity or harmony or something
19:15 <Dogfoger> Wuz gonna say that
19:15 <Coelacanth0794> neutrality god
19:15 <Dogfoger> Nah
19:15 <Dogfoger> God of Isolation
19:15 <Dogfoger> :3
19:15 <Dogfoger> God of memory
19:15 <Ocguy1492> God of sandvich
19:16 <Ocguy1492> SANDVICH
19:16 <The Mol Man> need god of intellect 
19:16 <AnselaJonla> You all need the blessing of such a god
19:16 <Ocguy1492> SANDVICH IS BEST
19:17 <Dogfoger> Experiment 627
19:17 <Dogfoger> [[KK]]
19:17 <Coelacanth0794>
19:17 <Coelacanth0794> god of doing that^
19:17 <TonyBest100> stupid bestiary, y u mess up on me with black squares on all tokhaar monsters
19:17 <Dogfoger> lol
19:18 <Dogfoger> the god of kit kat
19:18 <TonyBest100> im serious, it does it to them, graardor, Fame (whoever she is) 
19:18 <AnselaJonla> Tony, are you making notes, or just flicking through?
19:18 <Ocguy1492> Fame is a statue.
19:18 <Ocguy1492> Or some haloween  chacrahter
19:18 <Ocguy1492> *character
19:19 <TonyBest100> Ah yeh now i remember, deaths citadel
19:19 <TonyBest100> ironically, this bestiary has death, in the position he sit in on his seat
19:19 <TonyBest100> without the seat itself
19:20 <AnselaJonla> Tony, y u no answer questions?
19:20 <TonyBest100> im flicking through
19:20 <Ocguy1492> The guy who owns the Gnome Restaurant has a seat as part of his model...
19:22 <TonyBest100> was there ever a model of King Lathas ingame?
19:22 <Dogfoger>
19:22 <TonyBest100> ah nvm, stupid question
19:23 <Ocguy1492> That guy is disturbed
19:24 <Ocguy1492> Every single thing that guy says is innuendo
19:25 <Ocguy1492> Don't think so.
19:25 <TonyBest100> the bestiary is good for 1 thing tbh, checking to see if HTML5 graphics engine will lag for you when it happens :P
19:25 <Ocguy1492> I headshotted him yesterday
19:25 -!- Valker40 has joined Special:Chat
19:25 <Ocguy1492> Saw him on the street, happened to have a sniper rifle on me
19:25 <Ocguy1492> :3
19:26 <Coelacanth0794>
19:26 <AnselaJonla> The Ron and Hermione images are better than the wannabe-rapist Harry and Hermione ones from last week, tbh
19:27 <Ocguy1492> Exactly how it went
19:27 <Ocguy1492> I was that guy on the side... or was I?
19:27 <Ocguy1492> Remember, I am a tree.
19:28 <Ocguy1492> My connection is being sucky
19:28 <Ocguy1492> ARGH
19:28 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:28 <Ozank>
19:29 <Ozank> it made me lol xD
19:29 <Ozank> and i like how saradomin is a pmod in it xD
19:29 <Ocguy1492> Exactly.
19:29 <Ocguy1492> That is how it went.
19:29 <Ozank> saradomin didn't get involved though
19:29 <Ocguy1492> That image was the reality of the godwars.
19:29 <Ozank> or bandos
19:30 <Ozank> still funny though lol
19:30 <Ocguy1492> Bandos is off to the side
19:30 <Ozank> look at the clan name LOL
19:30 <Ozank> (or now known as friends chat)
19:31 <Ocguy1492> Ah.
19:31 <Ocguy1492> Majjarbros
19:31 <Ozank> yeah lol
19:31 <Coelacanth0794> hi ozank
19:31 <Ozank> gotta admit that is hilarious 
19:31 <Ozank> heya coel :)
19:31 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
19:31 <Coelacanth0794> ozank: koschei the detahless is a mahjarrat and the balmung got beefed
19:31 <Coelacanth0794> today was a good day
19:31 <Coelacanth0794> death*
19:32 <Ozank> (wow)
19:32 <Ozank> TIL
19:32 <TonyBest100> lol
19:32 <TonyBest100> A good day for us, a terrible day for dagannoths that will be killed by the new balmung
19:32 <SovietHero> [[Zarosgrad]]
19:32 <SovietHero> FFFF
19:33 <Ozank> so is koschei really a mahjarrat 
19:33 <TonyBest100> yes
19:34 <Ozank> Stunning
19:34 <Coelacanth0794>
19:34 <Coelacanth0794> isnt he just fabulous
19:35 <Ozank>
19:35 <TonyBest100> I think i may know why the Bestiary is acting up on me on certain models
19:35 <Ozank> stunning, really it is
19:35 <TonyBest100> Particles, for some reason they aint working right on the viewer
19:36 <Ozank> uhh
19:36 <Ozank> why is there so many errors in the last section
19:37 <Ozank> of the kharshai article lol
19:37 <Coelacanth0794> because rush of edits
19:37 <Ozank> so many bad spelling mistakes (fp)
19:37 <Coelacanth0794> fix them? :3
19:38 <Coelacanth0794> OMFG BREAKING NEWS
19:38 <Valker40> it the bestiary thing lagging for anyone?
19:38 <Ozank> as in princess diana, coel?
19:38 <Coelacanth0794> i have no idea
19:39 <Coelacanth0794>
19:39 <Ozank> i think it is
19:39 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:39 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:40 <TonyBest100> No idea why but the talent scouts all have walking animations in the bestiary lol
19:41 <Omega Delta> Does somebody know the typical runescape player?
19:41 <Omega Delta> By typical i mean,the average noob
19:41 <Coelacanth0794> well politics escalated quickly
19:43 <Omega Delta> Seems all the chat is going to ignore me
19:43 <Omega Delta> I gotta think on my own
19:47 <Ozank> gotta love them anonymous's @C0el
19:47 <TonyBest100> wtf, theres an NPC here named "A face only his mum loves"
19:47 <TonyBest100> oh wait, is that one from thok's saga's?
19:48 <The Mol Man> the geomancer ain't it?
19:48 <Ozank> coel
19:48 <Ozank>
19:48 -!- Valker40 has left Special:Chat.
19:48 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:48 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:48 <Coelacanth0794> agreeable
19:49 <Ozank> breaking the 4th wall
19:49 <The Mol Man> episode was fucking stupid
19:49 <Coelacanth0794> fuck yeah
19:50 <Coelacanth0794> tiny pic though
19:50 <Ozank> lol coel this
19:51 <Ozank>
19:51 <Battleben> [[File:Akthanakos_rejuvinated.png]]
19:51 <Battleben> Anyone got a better version of this?
19:51 <Battleben> Preferably without lighting?
19:51 <Coelacanth0794> lol
19:51 <The Mol Man> fucking stupid
19:51 <Ozank> it's a different series though you know that right
19:51 <Coelacanth0794> no i did not remember to take a pic when it zoomed in on the mahjarrat during their exit cutscene
19:51 <Coelacanth0794> yes
19:51 <Ozank> and i think the demographics are actually for girls too
19:51 <The Mol Man> still fucking stupid
19:51 <Ozank> as in small girls
19:51 <Coelacanth0794> i wont pay attention to it
19:52 <The Mol Man> I hope RD is sexy though
19:52 <Ozank> i will still watch it though
19:52 <Coelacanth0794> wat
19:52 <Ozank> lol mol have you seen them yet
19:52 <The Mol Man> no
19:52  * Coelacanth0794 sends mol to the moon
19:52 <Ozank> they already released concept art
19:52 <Ozank> hang on
19:52 <AnselaJonla> Ozank, you asked me once why I dislike bronies. It's coz of stories like this one:
19:52 <The Mol Man> Is she sexy?
19:52 <Ozank> Mol, Coel
19:52 <Ozank>
19:52 <Ozank> @Ansela I despise Derpy
19:52 <TonyBest100> :O this bestiary has the old SD model of Grim Reaper too
19:52 <Ozank> I don't see why people make a big fuss over her really
19:53 <Ozank> She was made popular by an animation flaw
19:53 <Coelacanth0794> wow those are some dickish peopel ansela
19:53 <The Mol Man> how is that any different than being an islamophobe because of terrorist attacks, ansela?
19:53 <Coelacanth0794> i like her, but i'm not gonna flame people and send angry emails
19:53 <AnselaJonla> Yeah, and they're the most vocal/visible/reported members of the brony fandom
19:53 <Coelacanth0794> i mean whoa
19:53 <Ozank> and yeah Ansela those kind of bronies are ugh
19:54 <The Mol Man> wow, that looks fucking stupider than I thought...
19:54 <Ozank> i think most genuine bronies don't like them
19:54 <Coelacanth0794> i'm not sure i want to commit to downloading the rs bestiary
19:54 <Coelacanth0794> ozank:
19:54 <Coelacanth0794> "DO IT FAGGOT."
19:55 <Dogfoger> bad coel
19:55 <Coelacanth0794> hi dogfoger
19:55 <The Mol Man> I hate piles of sticks
19:55 <The Mol Man> sticks should be burnt
19:55 <The Mol Man> for heat
19:55 <Ozank> lolwut coel
19:55 -!- Sari 1337 has joined Special:Chat
19:55 <Dogfoger> with water
19:55 <Ozank> so mol what do you think of EqG
19:55 <The Mol Man> in a controlled manner in a fire place
19:55 <The Mol Man> fucking stupid
19:55 <Coelacanth0794>
19:55 <The Mol Man> fucking stupid to the power of fucking stupid times really fucking stupid
19:55 <Ozank> put at this way; at least they decide to bring humans in in a different series
19:56 <Coelacanth0794> k enough
19:56 <Ozank> else if they did it to MLP FiM itself it would be destroyed
19:56 <Ozank> and ok
19:56 <Sari 1337> hi
19:56 <Coelacanth0794> hi
19:56 <The Mol Man> i had one more line with fucking stupid in it tho D:
19:56 <AnselaJonla> No, Mol, faggots are delicious and should be eaten with plenty of gravy and mushy peas and mashed potato
19:56 <Coelacanth0794> uh
19:57 <The Mol Man> We obviously have different definitions for "faggot"
19:57 <Dogfoger> lol
19:57 <Ozank> mmm maggots
19:57 <AnselaJonla> And not a single one of you is going to know what I mean by that coz I'm the only brit in here...
19:57 <Cåm> ahem
19:57 <Dogfoger> faggot is meatball right?
19:57 <Ozank> *cough*
19:57 <The Mol Man> Ozzy, you're not british
19:57 <AnselaJonla> Oh, didn't see you there Cam
19:57 <Coelacanth0794> so many swear pings, and most arent from ansela
19:57 <The Mol Man> you're some sorta alien
19:57 -!- Cåm has left Special:Chat.
19:57 <Ozank> Actually I am. I live in South Yorkshire in England
19:57 <Coelacanth0794> what is this magic
19:57 -!- Cåm has joined Special:Chat
19:57 <AnselaJonla> If you want to know what I mean, google image search "mr brains faggots"
19:57 <The Mol Man> You should know I have a sailor's mouth by now
19:58 <Cåm> I do wonder why I have swear pings enabled sometimes
19:58 <The Mol Man> But MLP is being corrupted by money
19:58 <The Mol Man> that's fucking stupid
19:58 <Coelacanth0794> everything is corrupted by money
19:58 <Ozank> and it's arguable runescape was too
19:58 <Coelacanth0794> see also: solomon, sof
19:58 <Ozank> per Coel
19:58 <Cåm> but yeah, faggot is essentially a slang term for homsexual
19:58 <The Mol Man> arguable?
19:58 -!- Cåm has left Special:Chat.
19:58 <The Mol Man> it's blatant 
19:58 -!- Cåm has joined Special:Chat
19:58 <Ozank> yeah Mol I don't want to offend anyone here though with that point :/
19:58 <AnselaJonla> From what I gather, the plot line of the last episode was dictated by Hasbro? Who, you know, fucking own MLP
19:58 <The Mol Man> meat balls are homosexual piles of sticks then?
19:59 <The Mol Man> Ya, but the thing about the plotline
19:59 <The Mol Man> it was really fucking stupid
20:00 -!- Dan lol has joined Special:Chat
20:00 <Cåm> btw can someone say "came"?
20:00 <TonyBest100> :O They still have the wildywyrm model in the bestiary
20:00 <Battleben>
20:00 <Dan lol> ello guys
20:00 <Ozank> Not all words are restricted to one meaning, Mol
20:00 <The Mol Man> No cam, i can't say it and be appropriate
20:00 <The Mol Man> I know ozzy
20:00 <Battleben> Sliske wants you.
20:00 <The Mol Man> I am a very cunning linguist
20:01 <Ozank> Hehe okay then
20:01 <AnselaJonla> I came home earlier
20:01 <Coelacanth0794>
20:01 <Coelacanth0794> uhh
20:01 <Coelacanth0794> is that what i think it is
20:01 <AnselaJonla> Erm...
20:01 <The Mol Man> Hermaphrodite
20:01 <Battleben> That model doesn't ever seem to be used.
20:01 <AnselaJonla> Coel, I just managed to pull my mind out of the gutter, thank you very much
20:02 <The Mol Man> Nothing wrong with the gutter
20:02 <Coelacanth0794> ok
20:02 <The Mol Man> Unless you mean a bowling gutter
20:02 <The Mol Man> those are perverted
20:02 <The Mol Man> hi fergles
20:02 <Henneyj> have you finished your "major edit" on [[Kharshai]] Hallowland?
20:03 <Urbancowgurl777> hi
20:03 <AnselaJonla> Hi Fergs
20:03 <Urbancowgurl777> the rfc template is so stupid
20:04 <The Mol Man> how so?
20:05 <Stinkowing> hey, what was the name of the fish-looking item that's placed in a cheating player's inventory?
20:05 <Urbancowgurl777> when you put complete, the message that was already in there because the "reason"
20:05 <Stinkowing> I can't find it
20:05 <Urbancowgurl777> so i can't put anything
20:07 <Urbancowgurl777> i left a comment for you Mol <3
20:07 <The Mol Man> oh no
20:07 -!- TyA has joined Special:Chat
20:07 <Urbancowgurl777> it's highly intelligent 
20:07 <Ozank> is this legit
20:08 <Ozank> I don't believe it
20:08 <Urbancowgurl777> "In the first case of its kind, the 23-year-old man was held for hijacking hundreds of teenage boys' accounts to gain access to their hard-won virtual abilities. "
20:08 <Stinkowing> Never mind, found it at
20:08 <Urbancowgurl777> this doesn't look legit at all Ozank
20:09 <AnselaJonla> It's a daily fail article, Zank
20:09 <Ozank> lol
20:09 <AnselaJonla> Read the last line about magic potions
20:09 <Ozank> i don't take notice which newspapers are legit in the uk
20:09 <Coelacanth0794> ozank:
20:10 <The Mol Man> I hope my response isn't too pedantic, fergie
20:10 <Urbancowgurl777> i replied
20:10 <Urbancowgurl777> <3
20:10 <Oghma infinium> hello ppls
20:10 <Ozank> lolool coel
20:10 <Oghma infinium> and coel
20:10 <Sari 1337> y0
20:10 <Oghma infinium> ozank!
20:10 <Coelacanth0794> hi
20:10 -!- Sari 1337 has left Special:Chat.
20:10 <Urbancowgurl777> *googles pedantic* "Of or like a pendant"
20:10 <Urbancowgurl777> helpful.
20:10 <Ozank> wat oghma
20:11 <Oghma infinium> can u now show me how to change background on chat?
20:11 <TyA> it's all sorts of crazy stuff
20:11 <Ozank> 'The boys were taking part in RuneScape, a medieval fantasy game which has more than 100million players worldwide.'
20:11 <Ozank> >runescape has about 300,000 players
20:11 <Urbancowgurl777> only boys play ftl
20:11 <Ozank> 100,000,000 seems a bit excessive 
20:12 <Urbancowgurl777> to use coins to buy their magic potions to kill dragons
20:12 <Ozank> even at the time it was wrote 
20:12 <TyA> accounts made total might count that
20:12 <TyA> though then again
20:12 <Ozank> meh, propaganda 
20:12 <TyA> They probably would've made a big deal over that like with the 200m
20:12 <Coelacanth0794> they're reporters ofc they get it wrong
20:12 <Ozank> the newspaper
20:12 <Hallowland> sigh I wonder who edit conflicted me when I put that the Kharshai page was in use
20:13 <Urbancowgurl777> 164k voters
20:13 <The Mol Man> 200m>100m
20:13 <Urbancowgurl777> there's no way they'll reach the second mark
20:13 <TyA> oh
20:13 <TyA> I thought he said 300m
20:13 <TyA> not 300k
20:13 <Hallowland> Time to feed my anger and see who edited
20:13 <Urbancowgurl777> probably Ben because failure
20:13 <The Mol Man> [[Special:Block/Whoever conflicted my Hallow]]
20:13 <Hallowland> 3 people
20:13 <Urbancowgurl777> oh Henney failure
20:14 <Hallowland> thank god I copied the content before saving because I saw that coming lol
20:14 <Hallowland> the content is huge I'd cry if I lost it
20:14 <Coelacanth0794> i got editconflicted twice MAKING pages
20:14 <The Mol Man> teehee
20:14 -!- Habblet has joined Special:Chat
20:14 <Dan lol> have you guys noticed the figure?
20:14 <Coelacanth0794> what should we call the miniquest?
20:15 <Hallowland> Coel
20:15 <Habblet> spoilspoilspoilspoil
20:15 <Hallowland> I added that to Kharshai's page
20:15 <Coelacanth0794> [[Shadowed Figure|what figure]]?
20:15 <Hallowland> no need for page detailing it
20:15 <Dan lol> that strange figure in g.e
20:15 <Urbancowgurl777> tornado warning ):
20:15 <Hallowland> oh no
20:15 <The Mol Man> Those are always a disappointment here
20:15 <Dan lol> shadowed*
20:15 <Ozank> hey
20:15 <Hallowland> ctrl c didnt copy everything I wrote
20:15 <The Mol Man> tornados never happen
20:15 <Ozank> what does that guy even [email protected]
20:15 <Ozank> besides teleport around
20:16 <Coelacanth0794> you didnt click it did you danlol
20:16 <Battleben> [[Shadowed figure]]
20:16 <Coelacanth0794> afaik nothing ozank
20:16 <Ozank> Wow, useful Jagex
20:16 <Coelacanth0794> he's like kuradal before her release
20:16 <Ozank> lol
20:16 <Coelacanth0794> he's epic spoilerism
20:16 <Ozank> i don't remember seeing kuradal before her release xD
20:16 <Coelacanth0794> she teleported into dungeons and monster examined you and monsters
20:16 <Coelacanth0794> then teled out
20:17 <Hallowland> [[Kharshai]]
20:17 <Urbancowgurl777> hmm looks like the tornado warning is for northeast and i'm northwest
20:17 <Ozank> what a stalker @Coel
20:17 <Urbancowgurl777> storm is moving east ftw
20:17 <Coelacanth0794> trudat
20:18 <Henneyj> yay storm
20:18 <Urbancowgurl777> i need to read the aeneid
20:18 <Urbancowgurl777> but i dun wan
20:18 <Coelacanth0794> anarchic fergs:
20:18 <Coelacanth0794> Storm is moving across country
20:18 <Coelacanth0794> woot, it's not my problem
20:18 <Ozank> [[Storm of Armadyl]]
20:18 <Urbancowgurl777> i'm scared of tornadoes ):
20:18 <Dan lol> which country?
20:18 <Coelacanth0794> i'm scared of being impaled by 6 foot chainsaws
20:19 <Urbancowgurl777> so you'd be happy if there were no chainsaws by you
20:19 <Coelacanth0794> i dont mind them
20:19 <Urbancowgurl777> then you're not [email protected]!#
20:20 <Urbancowgurl777> yey 100 on lit exam
20:20 <Coelacanth0794> i'm scared of the impalement thing
20:20 <Coelacanth0794> you noob
20:20 <Coelacanth0794> [[tornado]]
20:20 <Coelacanth0794> now cower in fear
20:20 <Urbancowgurl777> lol
20:21 <Coelacanth0794> a tornado
20:21 <Battleben> Should we make a page for the miniquest?
20:21 <Battleben> But what would we call it?
20:21 <Ozank> rofl coel
20:21 <Coelacanth0794> so far kharshai miniquest is my guess
20:22 <Henneyj> no dont put kharshai in the name
20:22 <Coelacanth0794> koschei's troubles?
20:22 <Oghma infinium> ozank?
20:22 <Hallowland> Ben
20:22 <Hallowland> dont
20:22 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:22 <Hallowland> I already detailed pretty much on his article
20:22 <Hallowland> very very detailed
20:22 <Coelacanth0794> it's worthy enough of its own article
20:23 <Battleben> ^
20:23 <Henneyj> noob dont put it all on kharshai's article either
20:23 <Hallowland> Coel, Kharshai's article is too small
20:23 <Battleben> Koschei's Troubles will do, yeah.
20:23 <Hallowland> even with the Miniquest thing
20:23 <Battleben> So name it "Koschei's Troubles"?
20:23 <Hallowland> lol...
20:24 <Hallowland> Ben
20:24 <Hallowland> remove the section of miniquest at Kharshai's article and check the size
20:24 <Hallowland> that will be smaller than a random gnome's article
20:24 <Henneyj> you'd still have a section on that article
20:24 <Coelacanth0794> and that's ok
20:24 <Battleben> Yeah.
20:24 <Henneyj> just not the whole thing
20:24 <Urbancowgurl777> Mol, we're doing the unit circle in math now
20:24 <Urbancowgurl777> it's hard ):
20:24 <Coelacanth0794> i'm reasonably certain he'll be in the limelight in the world wakes, hallow
20:25 <Hallowland> why bother creating article for it... that will just prejudice users with a slow internet
20:25 <Henneyj> you doing polar coordinates?
20:25 <Hallowland> having to open Kharshai and the miniquest at same time
20:25 <Urbancowgurl777> uh if that has to do with the unit circle o.o
20:25 <Battleben> The article will be more of a guide, and the kharshai page will be more story.
20:25 <Hallowland> if you want create the guide for it but dont remove from Kharshai's page
20:25 <Henneyj> you wouldnt have to open kharshai
20:26 <Urbancowgurl777> if it is an actual miniquest it should have a miniquest article
20:26 <Hallowland> Then you should create with a less descriptive and formal language
20:27 <Hallowland> Since all it aims is the lamp in the end
20:27 <Henneyj> is it all y=sin()cos() etc?
20:27 <Hallowland> urgh Kharshai is too bright
20:28 <Hallowland> newcomers would think he is in a Mahjarrat heaven and is dead lol
20:28 <Urbancowgurl777> we're doing angular & linear speed right now
20:28 <Hallowland> his face is also almost identical to Bilrach's
20:29 <Henneyj> ok so kinda, but probably not polar coords
20:29 <Urbancowgurl777> is that opposite sides of the unit circle/>
20:29 <Urbancowgurl777> ?*
20:29 <Hallowland> Kharshai's article is no longer considered incomplete is it?
20:30 <Hallowland> Hey cod =)
20:30 <Urbancowgurl777> [[RS:STUB]] ;3=
20:30 <Henneyj> no dont worry about it :P
20:30 <Urbancowgurl777> lol mk >.<
20:30 <Callofduty4> Hi :)
20:31 <Urbancowgurl777> gonna take a nap
20:31 <Urbancowgurl777> bbiab
20:31 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
20:31 <Hallowland> bye bye Fergie =)
20:31 <Hallowland> [[Azzanadra]]
20:33 <Battleben> [[Koschei's Troubles]]
20:33 <Hallowland> Ben put 90 pray and 90 str for full exploration
20:35 <TonyBest100> and the xp lamp from that miniquest requires a minimum of 75 to use on a skill
20:36 <Hallowland> someone create this please:
20:36 <Hallowland>
20:37 <Battleben> Well, bye now.
20:37 <Battleben> I must go.
20:37 <Hallowland> Bye bye
20:37 <Hallowland> they should've graphically updated Koschei -.-
20:37 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:38 <Hallowland> opitions lol
20:38 <Hallowland> Bulmung...gem..opitions >_>
20:39 <Hallowland> hoyl lord
20:39 <Hallowland> holy lord*
20:39 <Hallowland> typo party..
20:39 <Hallowland> color..durning..
20:40 <Oghma infinium> quick how much would it cost to get 80-90 prayer?
20:40 <The Mol Man> a lot
20:42 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:42 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:42 <Oghma infinium> about how much?
20:42 <TyA> *** [ GE ]: | [M] 43823x Dragon Bones: 82.43m (+24/1.3%)
20:43 <TyA> on a guilded altar
20:43 <TyA> l2 use a calculator
20:43 <Oghma infinium> holy mother  of god
20:43 <The Mol Man> wtf is a calculator?
20:44 <TyA> Mol: It's where a mommy algebra and a daddy geometry come together and make numbers
20:44 <Oghma infinium> lol
20:44 <The Mol Man> I don't understand
20:44 <The Mol Man> Do you have a picture to explain this?
20:45 <TyA> Ask fergles to draw one
20:46 <Oghma infinium> the internet probs does
20:46 <The Mol Man> but she went byebye ;_;
20:47 <Hallowland> how do I put that thing (for a quick guide click here)
20:49 <Henneyj> idk some template
20:50 <Henneyj> {{quick guide}}
20:50 <Hallowland> {{quick guide|link}}?
20:53 <Henneyj> think the link is automatic
20:53 <Henneyj> but maybe you can change it
20:54 <The Mol Man> can't change it
20:54 <The Mol Man> the quick guide should always be located in a subpage of the page
20:54 <Henneyj> what if theres a quest called quick guide?
20:55 <Henneyj> yes, that's what i thought
20:55 <The Mol Man> Quick guide/Quick guide then
20:55 <Henneyj> how about if there's an item called Quick guide/Quick guide?
20:56 <The Mol Man> Quick guide/Quick guide (item)
20:56 <Henneyj> but Quick guide/Quick guide would wanna be a disambig
20:56 <The Mol Man> it can be Quick guide/Quick guide (disambiguation)
20:56 <Henneyj> with the quick guide on Quick guide/Quick guide (Quick guide)
20:57 <The Mol Man> also, this as an extremely unlikely scenario
20:57 <The Mol Man> and it's only possible for one instance
20:57 <Henneyj> oh youre getting down to the weak arguments now
20:57 <The Mol Man> so we can cross that bridge if we come to it
20:57 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:57 <The Mol Man> Quick guide/Quick guide (disambiguation) would suffice anyways
20:57 <The Mol Man> Your argument was weak to begin with
20:58 <The Mol Man> maybe if there were more plausible hypothetical situations, you'd have a case
20:58 <The Mol Man> but there isn't
20:58 <The Mol Man> so you don't
20:58 <Henneyj> yea but i have more charisma so itd get consensus
20:58 <Hallowland> guys
20:58 <The Mol Man> You'd get a straight jacket
20:59 <Hallowland> can I put in Zaros' article the pic of strange figure with the description "the strange figure believed to be Zaros"?
20:59 <Henneyj> only so that i can hug myself on behalf of everyone
20:59 <The Mol Man> no
20:59 <Habblet> People
20:59 <Habblet> Does this have lighting detail
20:59 <The Mol Man> it's purely speculation 
20:59 <Habblet>
20:59 <Hallowland> okie
21:00 <Henneyj> fine image
21:00 <Hallowland> yes it does I think
21:00 <The Mol Man> I'd put you in the plush room henney
21:00 <The Mol Man> that's where you belong
21:01 <Hallowland> drygore mace y u no buy
21:01 -!- Habblet has left Special:Chat.
21:03 <TyA> [[dream mentor]]
21:04 <The Mol Man> mattchew
21:05 <Matthew2602> hi
21:05 <The Mol Man> :D He said hi to me
21:05 <Matthew2602> Don't have long, just popping in for a little while
21:05 <Matthew2602> Joeytje50: y u away
21:05 <The Mol Man> i got this:
21:05 <The Mol Man> Yay joey
21:06 <Joeytje50> caek
21:06 <Joeytje50> <3 hai
21:06 <Matthew2602> hello
21:06 <Oghma infinium> hai pikachu
21:06 <Henneyj> that really ought not to work...
21:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:07 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:07 <Oghma infinium> bye everone
21:09 <The Mol Man>
21:09 <The Mol Man> someone wanna merge and trans that >.>
21:10 -!- Kristen24 has left Special:Chat.
21:10 -!- Kristen24 has joined Special:Chat
21:11 -!- Kristen24 has left Special:Chat.
21:11 -!- Kristen24 has joined Special:Chat
21:11 <AnselaJonla> [[File:Rune 2h sword.png]]
21:12 <Hallowland> I would but i have no mouse atm
21:12 -!- Kristen24 has left Special:Chat.
21:12 -!- Kristen24 has joined Special:Chat
21:12 -!- Kristen24 has left Special:Chat.
21:12 <SovietHero> Bad Hallow
21:12 -!- SovietHero has left Special:Chat.
21:12 -!- Kristen24 has joined Special:Chat
21:12 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:12 <The Mol Man> u bad
21:12 <The Mol Man> leaf her alown
21:13 <SovietHero> we all leave
21:13 -!- Kristen24 has left Special:Chat.
21:13 <TonyBest100> aha the clan avatar is under the bestiary too
21:13 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
21:13 <SovietHero> .
21:13 <AnselaJonla> I can't undelete the old revisions...
21:14 <The Mol Man> o.o maybe someone who knows the API can
21:14 <The Mol Man> possibly TyA or Joey
21:15 <AnselaJonla> Joey, Ty?
21:15 <Joeytje50> hm?
21:15 <The Mol Man> you know the API well?
21:15 <Henneyj> mol made ansela break wiki
21:15 <AnselaJonla> Could you get the old revisions of [[File:Rune 2h sword.png]] undeleted?
21:16 <The Mol Man> Wouldn't be the first time, henney
21:17 <AnselaJonla> Transed and licensed anyway
21:18 -!- Hallowland has left Special:Chat.
21:19 <Sniperrocks> do anyof u own red robes
21:20 <Sniperrocks> ill buy
21:20 <Sniperrocks> for x10 the money
21:22 <Coelacanth0794> red robes?
21:22 <Coelacanth0794> [[zamorak robes]]
21:25 <AnselaJonla> Aw, Zank left
21:25 <AnselaJonla> But still... I don't care if these are MLP themed, some of them sound awesome to try:
21:25 <Coelacanth0794>
21:26 <Coelacanth0794> is that guy still spamming pony pics in newfiles
21:27 <The Mol Man> Pretty sure flutter's drink would just be a glass of water
21:27 <Coelacanth0794> i assume he used dominion tower
21:30 <Sniperrocks> red roibes
21:30 <Sniperrocks> regular 1
21:30 <The Mol Man> what does that mean?
21:30 <Coelacanth0794> [[zamorak robes]]
21:30 <Coelacanth0794> those are plain and red
21:30 <The Mol Man> so are the canifis robes
21:30 <Sniperrocks> hwo much they csot
21:30 <Sniperrocks> im at a dp now
21:31 <The Mol Man> an English Degree apparently 
21:31 <AnselaJonla> Sniper, do you not have a spellcheck in your browser?
21:33 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:34 <AnselaJonla> Hi darling
21:34 <Ciphrius Kane> Hey honey
21:37 <AnselaJonla> New miniquest today
21:38 <Ciphrius Kane> Oh?  Which one?
21:38 <AnselaJonla> [[Koschei's Troubles]]
21:39 <Ciphrius Kane> So Koschei is Kharshai
21:40 <AnselaJonla> Yep
21:41 -!- Valker40 has joined Special:Chat
21:41 <Valker40> thats the title of the miniquest?
21:42 <The Mol Man> That's what we're calling it
21:42 <Valker40> kk
21:42 <Valker40> I'll change it on Kharshai page.
21:42 <Ciphrius Kane> What's the difference between the 3 Balmungs?
21:43 <Valker40> Color and nothing else right?
21:43 <TonyBest100> on the official wiki its called Koschei's Story
21:44 <Valker40> not gonna lie Koschei's troubles sounds better.
21:44 <TonyBest100> Even i agree there
21:45 <Ciphrius Kane> So for April Fools this year we're going to be doing random crap again by the looks of it
21:45 <Valker40> Kane yea only the name and color of the bulmung is diffrent.
21:46 <The Mol Man> No one will get want they want and have a clean and funny April's Fools
21:46 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:46 <The Mol Man> I think we should just make Yelps show on every page and leave it at that
21:46 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:47 <Ciphrius Kane> Anybody else noticed a glitch with certain things on RS disappearing?
21:47 <Ciphrius Kane> Like Balmung and the crew of the Lady Zay?
21:47 <Valker40> No, but it will get fixed.... you know what hasn't gotten fixed, Thok your Block off.
21:48 <Valker40> it is still near impossible to do it
21:48 <Ciphrius Kane> How so?
21:48 <Valker40> you can't get kills fast enough.
21:49 <Valker40> and when you are on the right track.... thok starts to hit 0s untill the killcount evens out.
21:49 <Valker40> so its hard enough to get 8+ kills.
21:51 -!- Valker40 has left Special:Chat.
21:51 <Henneyj> heh, fail
21:51 -!- Valker40 has joined Special:Chat
21:52 <Valker40> well anyway who is pumped for The World Wakes?
21:52 <Valker40> no responce then.....
21:53 <The Mol Man> I'm not allowed to respond
21:53 <The Mol Man> court's oders
21:53 <The Mol Man> I mean courts' *
21:53 <The Mol Man> I keep forgetting it's happened multiple times
21:53 <SovietHero> lol oders
21:53 <Valker40> wait we aren't allowed to talk about future updates?
21:53 <Ciphrius Kane> This stinks of corruption
21:53 <The Mol Man> they were out of r's
21:53 <Ciphrius Kane> You are
21:54 <The Mol Man> I'm not
21:54 <The Mol Man> you are
21:54 <Valker40> ah kk.
21:55 <Henneyj> we tell Mol he's not so he will shut up
21:55 <The Mol Man> It doesn't work
21:55 <The Mol Man> I am legally obligated not to discuss future updates though
21:57 <Valker40> so you can't even say if your excited for an update?
21:58 <The Mol Man> nope
21:58 <Valker40> fair enough.....
21:58 <Valker40> Kane what about you>
21:58 <Valker40> ?
21:59 <Ciphrius Kane> I cannae be arsed discussing it
21:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:59 <Valker40> arsed?
22:00 <The Mol Man> it's british for assed
22:00 <Valker40> i have no clue what that means.....
22:00 <Henneyj> he cant be bothered
22:00 <Valker40> oh.... well sorry I'm american..
22:01 <Henneyj> I'm sure the world will forgive you one day
22:01 <The Mol Man> hah! never
22:02 <Valker40> ok lets not start a fight...
22:02 <The Mol Man> I'm american
22:02 <The Mol Man> and I don't forgive me
22:03 <Valker40> maybe one day.
22:03 <The Mol Man> never tbh
22:04 <Ciphrius Kane> I thought you were Canadian
22:04 <The Mol Man> i know you did
22:04 <AnselaJonla> What part of "do not add speculation" do these idiots not get?
22:04 <The Mol Man> you thought wrong
22:05 <AnselaJonla> Darling, did I mention that one of Mol's kin tried to commit suicide in front of me the other day?
22:05 <The Mol Man> You mean a squirrel?
22:05 <The Mol Man> or a family member?
22:05 <AnselaJonla> A squirrel
22:05 <AnselaJonla> Ran across the road, nearly ended up as paste on our Discovery's wheels
22:06 <Valker40> Jonla what pages?
22:06 <The Mol Man> probably a YOLOer
22:06 <The Mol Man> unfortunately, there are YOLO squirrels too
22:06 <AnselaJonla> The [[Shadowed Figure]] page
22:07 <Valker40> you just got rid of it then.
22:07 <AnselaJonla> Of course I bloody well got rid of it
22:08 <AnselaJonla> I added a hidden text note not to bloody put it back in either
22:09 <Valker40> up I just saw the shadowed figure.
22:10 <Valker40> creepy.
22:15 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:15 -!- Valker40 has left Special:Chat.
22:18 <AnselaJonla> - kill me if you must, but the thread was getting annoying with the addition of ideas with no input on other people's
22:19 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
22:19 <Ice Rush12> Hey guys
22:19 <Ice Rush12> Bye guys lol
22:19 <Ice Rush12> *Ice Rush12 explodes*
22:19 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
22:23 <Sniperrocks> whats the best staff for 55 magic
22:23 <AnselaJonla> [[Staves]]
22:23 <Ciphrius Kane> Depends on what you're casting
22:24 <Sniperrocks> regular seplls
22:24 <Sniperrocks> 55 magic
22:24 <Sniperrocks> bet staff
22:24 <Ciphrius Kane> What type?
22:24 <Sniperrocks> what
22:24 <Sniperrocks> type what
22:24 <Ciphrius Kane> Are you casting earth spells?
22:24 <Sniperrocks> oh
22:24 <Sniperrocks> idk
22:24 <Sniperrocks> really
22:24 <Sniperrocks> lol
22:24 <Ciphrius Kane> Ancient Staff then
22:25 <Ciphrius Kane> Requires 50 attack though
22:25 <Sniperrocks> i have 71 attack
22:25 <Sniperrocks> atuavly
22:25 <Sniperrocks> 76 attacj
22:25 <Sniperrocks> u need to a quest for that staff
22:25 <Sniperrocks> whats another 1
22:26 <Sniperrocks> mostly
22:26 <Sniperrocks> for looks
22:26 <Ciphrius Kane> Gravite
22:26 <Sniperrocks> thats no staff like that
22:27 <Sniperrocks> well
22:27 <Ciphrius Kane> There is a gravite staff
22:27 <Sniperrocks> no
22:27 <Ciphrius Kane> Yes
22:27 <Sniperrocks> i typed it in
22:27 <Sniperrocks> in ge
22:27 <Sniperrocks> no resluts
22:27 <AnselaJonla> [[Gravite staff]]
22:27 <Ciphrius Kane> That's cause you can't buy it on the GE
22:27 <Sniperrocks> were u get it
22:27 <Ciphrius Kane> Same place as chaotics
22:27 <Sniperrocks> waht
22:27 <AnselaJonla> Try clickin the fucking link for once
22:28 <Sniperrocks> oh dungering
22:28 <Sniperrocks> tokesn
22:28 <Sniperrocks> whatrs another goof lookig staff
22:29 <AnselaJonla>
22:29 <Ciphrius Kane> Why do you want a good looking staff?
22:29 <AnselaJonla> Think he's one of those roleplayers
22:29 <Sniperrocks> well i hsot
22:29 <Sniperrocks> host
22:29 <Sniperrocks> y
22:29 <AnselaJonla> Oh, even worse
22:29 <AnselaJonla> A scammer
22:30 <Sniperrocks> me scammer
22:30 <Sniperrocks> i did a 500mil bet
22:30 <Sniperrocks> once
22:30 <Sniperrocks> they lost
22:30 <Ciphrius Kane> A confession
22:30 <Sniperrocks> they highest 1 someone won off me
22:30 <Sniperrocks> 245mil
22:30 <Ciphrius Kane> My life is worthless compared to this harp!
22:31 <Sniperrocks> loll
22:31 -!- Valker40 has joined Special:Chat
22:31 <Ciphrius Kane> Sadly that is an attitude taken in many places
22:31 -!- Valker40 has left Special:Chat.
22:31 <Ciphrius Kane> Particularly in justice courts
22:33 <AnselaJonla>
22:34 -!- Valker40 has joined Special:Chat
22:34 <Sniperrocks> guys is 1mil an hour good
22:34 <Sniperrocks> is it
22:34 <Sniperrocks> ?
22:35 <Valker40> yea.
22:35 <Ciphrius Kane> As long as it's gained legitimately
22:35 <Sniperrocks> well i gain it by
22:35 <Sniperrocks> adversting
22:35 <Sniperrocks> hosts
22:35 <Ciphrius Kane> So autotyping
22:35 <Sniperrocks> yea
22:35 <Ciphrius Kane> You just admitted to rule breaking
22:35 <Sniperrocks> dude are u that obsed with the game
22:35 <Sniperrocks> its game
22:35 <Sniperrocks> the rules
22:35 <Sniperrocks> jagex
22:36 <Sniperrocks> doesnt care
22:36 <Sniperrocks> as long as i pay them
22:36  * AnselaJonla falls off her chair laughing
22:36 <Sniperrocks> lol
22:36 <Ciphrius Kane> I am a player moderator
22:36 <Sniperrocks> really
22:36 <Ciphrius Kane> Yes
22:36 <Sniperrocks> oh
22:36 <Demise36> the shadowy figure is probaly sliske
22:36 -!- Demise36 has left Special:Chat.
22:36 <Sniperrocks> well u will never find me anyway 2007 is the best
22:36 <AnselaJonla> Also, you just admitting to breaking RS rules, which are also chat/wiki rules
22:36 -!- Demise36 has joined Special:Chat
22:37 <AnselaJonla> So good fucking bye
22:37 <Sniperrocks> fuck u
22:37 -!- Sniperrocks was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
22:37 <Ciphrius Kane> Ah a good old fashioned UTP breach there too
22:37 <AnselaJonla> Which is why I went straight to his contribs and banned him too
22:37 <Valker40> Hey Kane can you agree with my edit to the trivia?
22:38 <Ciphrius Kane> [[Bilrach]]
22:39 -!- SovietHero has left Special:Chat.
22:39 <Ciphrius Kane> I can see what your getting at but I don't think your case is strong enough
22:39 <Valker40> yea atleast the head is similar... all thats diffrent is that Bilrach has no head piece and the chin is somewhat diffrent.
22:40 <AnselaJonla> Most of the Mahjarrat have a... similar appearance in their rejuvenated forms
22:40 <Ciphrius Kane> It's likely they used a similar model
22:40 <Ciphrius Kane> They've been doing that a lot
22:42 <AnselaJonla> - well, the Magneto one had some justification at least
22:43 <Ciphrius Kane> I get the Magneto, Loki and Stitch ones, but what are the others?
22:44 <AnselaJonla> Top one is Hannibal Lecter
22:44 <AnselaJonla> Dunno the others
22:44 <Valker40> They updated all mahjarrat durning ROTM.
22:44 <Valker40> Then they re updated Lucien and Zermogal (Spelled Wrong) durning Nadir.
22:45 <Valker40> Also Bilrach was an graphicly updated released Mahjarrat.
22:45 <AnselaJonla> Read today's LFG?
22:45 <Ciphrius Kane> Aye
22:45 <Valker40> and They seemed to have used Bilrach's Model for Kharshai.
22:45 <AnselaJonla> Not a Queen
22:45 <Ciphrius Kane> Poor squirrel queen
22:46 <Coelacanth0794> what
22:46 <AnselaJonla> It's in a tux and top hat...
22:47 <Ciphrius Kane> Looked to me like she wanted to propose marriage
22:47 <Ciphrius Kane> Ok "Homicidal maniac" one is Javier Bardem from Skyfall
22:48 <AnselaJonla> Not seen tht
22:48 <AnselaJonla> - Coel, lookie
22:49 <Coelacanth0794> ok i will vote
22:49 <Ciphrius Kane> And the other one is from the new Star Trek film
22:49 -!- Valker40 has left Special:Chat.
22:49 <AnselaJonla> You mean the one that's not even been released yet?
22:50 <Ciphrius Kane> Yes
22:50 <AnselaJonla> speaking of releases... guess what comes out on DVD like 5 days before my birthday
22:50 <Ciphrius Kane> An Unexpected Journey?
22:50 <AnselaJonla> YEP!
22:51 <AnselaJonla> I dropped a massive anvil sized "oh, this film I love is being released on DVD JUST BEFORE MY BIRTHDAY!" hint to my mum, but...
22:51 <Ciphrius Kane> So now you're dropping an anvil sized hint on me
22:51 <AnselaJonla> Oh, I'll keep dropping it on her
22:51 <Coelacanth0794> at least you're faster than i am
22:52 <AnselaJonla> Coel - the "a lot" thing was one I counted as disrupting functionality
22:52 <Coelacanth0794> yep
22:52 <Coelacanth0794> because it is
22:52 <AnselaJonla> Trying to give people seizures is just plain wrong
22:53 <AnselaJonla> I only included the pinkie pie suggestion to stop people whining about bias
22:53 <Coelacanth0794> whut?
22:53 <Coelacanth0794> seizures?
22:53 <Ciphrius Kane> I think Coel's point is that using comic sans annoys people without disrupting services
22:53 <Coelacanth0794> ^
22:53 <Ciphrius Kane> He wasn't backing anything that you removed
22:53 <AnselaJonla> The "disemvowelling" sounds good in theory, bt cld y mgn vry pg bng lk th?
22:53 <Coelacanth0794> no dismembering letters
22:54 <AnselaJonla> I wasn't disagreeing with him at all. And comics sans is just annoying enough
22:56 <Coelacanth0794> oh good the guy in imgur's newest pics who spammed ponies is done
22:57 <AnselaJonla> Mol -
22:57 <AnselaJonla> Is not here...
22:57 <Ciphrius Kane> I wonder what a half elf half squirrel hybrid would look like
22:58 <Ciphrius Kane> Not that the elf in question would go with the squirrel
22:58 <AnselaJonla>
23:00 <IN008> I give you Pie,
23:00 <IN008>
23:02 <Ciphrius Kane> Don't you just love blackscreens?
23:03 <Ciphrius Kane> What the fuck?  Why is big chin nothing but a black screen?
23:03 <IN008> Don't you just love when things fail to load for the people your trying to show.
23:03 <Coelacanth0794> you're*
23:04 <IN008> Grammar Nazitisation.
23:06 <Coelacanth0794> uhm
23:13 -!- Ozank has joined Special:Chat
23:13 <Ozank>
23:13 <Ozank> old but gold
23:14 -!- TyA has left Special:Chat.
23:14 <AnselaJonla> Hey, Zank... let me find it again
23:15 <AnselaJonla> Oh, downvoted into oblivions
23:15 <AnselaJonla>
23:16 <AnselaJonla> So reuploaded it
23:16 -!- BrenRS has joined Special:Chat
23:16 <BrenRS> Anyone want to ooo me for equip images?
23:16 <AnselaJonla> Of what?
23:16 <BrenRS> new balmungs + a solomon outfit or two..
23:17 <AnselaJonla> Well I offered to pose for te balmungs earlier, but got fucking ignored
23:17 <BrenRS> I would get spine to do it but he's at his friend's house..
23:17 <AnselaJonla> I'd rather pose than take right now
23:17 <BrenRS> okay I'll pose
23:17 <BrenRS> I mean
23:17 <BrenRS> you pose
23:17 <BrenRS> I'll screeny
23:17 <AnselaJonla> World?
23:17 <BrenRS> do you have the colosseum outfit?
23:17 <AnselaJonla> Nope, no outfits
23:17 <BrenRS> up to you, add me in game, pm me and I'll hop
23:17 <BrenRS> Bren